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	г.Ухта,  Республика Коми
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О признании утратившим силу постановления администрации МОГО «Ухта» от 25.07.2016 № 2056 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на реализацию малых проектов в сфере малого и среднего предпринимательства»
В соответствии с Указом Главы Республики Коми от 13.05.2016 № 66 «О проекте «Народный бюджет» в Республике Коми» и Постановлением Правительства Республики Коми от 20.05.2016 № 252 «О мерах по реализации Указа Главы Республики Коми от 13 мая 2016 г. № 66 «О проекте «Народный бюджет» в Республике Коми» администрация постановляет:
1. Признать утратившим  силу постановление администрации МОГО «Ухта» от 25.07.2016 № 2056 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на реализацию малых проектов в сфере малого и среднего предпринимательства».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале администрации МОГО «Ухта».
Руководитель администрации МОГО «Ухта»
 
                   М.Н. Османов
Пояснительная записка

к проекту постановления «О признании утратившим силу постановления администрации МОГО «Ухта» от 25.07.2016 № 2056 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на реализацию малых проектов в сфере малого и среднего предпринимательства».


В соответствии с Указом Главы Республики Коми от 13.05.2016 № 66 «О проекте «Народный бюджет» в Республике Коми» и Постановлением Правительства Республики Коми «О мерах по реализации Указа Главы Республики Коми от 20.05.2016 № 252 «О проекте «Народный бюджет» в Республике Коми» и необходимостью внесения изменения в соответствующие муниципальные правовые акты признать утратившим силу  постановление администрации МОГО «Ухта» от 25.07.2016 № 2056 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на реализацию малых проектов в сфере малого и среднего предпринимательства»


Постановление  признано утратившим силу в связи с тем, что малые проекты в сфере сельского хозяйства отнесены к народным проектам, которые  отбираются населением в ходе публичных слушаний. 


При необходимости  порядок предоставления субсидии из бюджета МОГО «Ухта» на реализацию народных проектов в сфере сельского хозяйства будет разработан дополнительно.

Начальник Управления экономического

развития администрации МОГО «Ухта»



     О.И. Курбанова

Рассылка:

УЭР 



– 2 экз.

Финуправление

– 1 экз.

Отдел по бухучету
 - 1 экз.

