Общая информация о деятельности отдела информации
1. Наименование – отдел информации

Почтовый адрес: 169300, г. Ухта, ул. Бушуева 11, каб. 226а, каб. 229

Состав отдела:

Семенов Илья Евгеньевич – заведующий отделом, тел. 76-25-49

Шемиченко Татьяна Ивановна – главный специалист, тел. 76-25-49

Канева Наталия Александровна – ведущий специалист, тел. 75-29-36

Святун Оксана Александровна – ведущий специалист, тел. 75-16-45

Отдел не имеет подведомственных организаций


2.
Основные задачи

Основными задачами отдела являются:

Координация деятельности всех структурных подразделений администрации МОГО по   концептуальной проработке задач информационного обеспечения.

Определение идеологии и практики освещения в средствах массовой информации деятельности администрации МОГО и ее структурных подразделений.

Обеспечение взаимодействия  руководителя администрации МОГО со средствами массовой информации.

Информационное освещение в средствах массовой информации деятельности администрации МОГО.

Ведение реестра общественно-политических объединений, политических партий и движений, профсоюзных и религиозных организаций.

Координация работы структурных подразделений администрации МОГО по вопросам взаимодействия с общественными объединениями.

Изучение общественного мнения, анализ социальной ситуации в МОГО, подготовка на этой основе предложений для принятия решений.

Рассмотрение общественных инициатив, программ, социальных проектов, предложений и обращений органов территориального самоуправления, политических партий и движений, общественных объединений, жителей  города, их обобщение и выработка на этой  основе предложений для руководителя администрации МОГО и его заместителей.

Совершенствование системы взаимодействия с общественными объединениями и населением.


Функции

Отдел в соответствии с возложенными на него задачами:

Составляет перспективные и текущие планы работы отдела в соответствии с   перспективными и текущими планами работ администрации МОГО, контролирует их исполнение, а также представляет отчеты и информацию о своей деятельности руководителю администрации и заместителю руководителя администрации МОГО.

Разрабатывает по поручению руководителя администрации и заместителя руководителя администрации МОГО, а также по инициативе специалистов отдела проекты постановлений и распоряжений по совершенствованию информационного обеспечения управленческой деятельности администрации МОГО и связей с общественными формированиями, взаимодействия со средствами массовой информации.

Осуществляет экспертную оценку проектов постановлений и распоряжений, подготавливаемых различными структурными подразделениями администрации МОГО, в части, касающейся информационного обеспечения и связи с общественностью и взаимодействия со средствами массовой информации, представляет по ним заключения, альтернативные варианты или возвращает на дополнительную проработку.

Готовит мониторинг публикаций в местных  средствах массовой информации по вопросам городской жизни и деятельности органов городского самоуправления

Контролирует и проверяет исполнение поручений руководителя  администрации МОГО служащими администрации города по информационному освещению деятельности администрации города.

Готовит и распространяет в средствах массовой информации собственную информацию о деятельности администрации в виде оперативных сообщений, обзоров и заявлений для прессы.

Принимает меры по проверке достоверности полученной или опубликованной информации.

Организует и проводит  пресс-конференции, брифинги, «прямые линии» по оперативным, текущим и чрезвычайным событиям в жизни города с руководителем администрации МОГО «Ухта», его заместителями, обеспечивая их эффективную связь средствами массовой информации, а через них – с населением.

Анализирует критические выступления средств массовой информации в адрес администрации МОГО и обнародование ответов на эти выступления.

Обеспечивает выпуск информационного бюллетеня администрации МОГО «Город», обзоров постановлений принятых руководителем администрации МОГО.

Проводит ежегодную аккредитацию средств массовой  информации в администрации МОГО. 

Участвует в подготовке и заключении договоров о совместной деятельности со средствами массовой  информации.

По поручению руководителя администрации МОГО осуществляет кураторство над средствами массовой информации учрежденными администрацией города.

Оказывает методическую и организационную помощь общественным объединениям, действующим в интересах города.

Обеспечивает проведение встреч с представителями общественно-политических объединений.

Выполняет по поручению руководителя администрации и заместителя руководителя администрации МОГО  сбор и анализ информации.

Ведет учет зарегистрированных и действующих на территории города общественных объединений.

Готовит, на основе изучения общественного мнения, анализ ситуации в городе.

Разрабатывает, по поручению руководителя администрации и заместителя руководителя администрации МОГО, планы социологических исследований, организует их проведение, анализирует их результаты.

Организует выпуск полиграфической и PR- продукции.

Обеспечивает  организацию освещения официальных и иных визитов,     официальных встреч, бесед, переговоров, рабочих поездок руководителя администрации МОГО и его заместителей, а также других мероприятий на территории МОГО, в которых принимают участие руководитель администрации МОГО, его заместители;

Осуществляет информационное обеспечение электронной страницы руководителя администрации МОГО в компьютерной сети "Интернет".
