Отчет работы 

социального отдела администрации МОГО «Ухта» за 2016 год 

1. Подготовка вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета муниципального образования городского округа «Ухта»

Вопросы для рассмотрения на заседаниях Совета МОГО «Ухта» за отчетный период не выносились.

              2.Вопросы для обсуждения на заседании Дня контроля

Вопросы для рассмотрения на Дне контроля за отчетный период не выносились.

2. Подготовка проектов правовых актов администрации 
	Постановления

	1. Постановление администрации МОГО «Ухта» от 15 февраля 2016г.  № 394 «О создании Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта»

	2. Постановление администрации МОГО «Ухта» от 17 марта 2016г. «О проведении в 2016г. на территории МОГО «Ухта» благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы», посвященного празднованию 71-годовщины Победы в Великой Отечественной войне»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 26 апреля 2016г. № 995 «О предоставлении субсидии и ее размере Ухтинской городской организации Коми республиканской организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество инвалидов» ВОИ из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 26 апреля 2016г. № 996 «О предоставлении субсидии и ее размере общественной организации Союз «Чернобыль-Ухта» из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 26 апреля 2016г. № 997 «О предоставлении субсидии и ее размере Ухтинской городской организации ветеранов Коми республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 26 апреля 2016г. № 997 «О предоставлении субсидии и ее размере Ухтинской городской организации ветеранов Коми республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году»

	Постановление администрации МОГО «Ухта  от 10 мая  2016г. № 1154 «Об организации работы по проведению капитального или текущего ремонта жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, членов семей ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющих оснований для обеспечения жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», проживающих на территории муниципального образования городского округа «Ухта»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 04 октября 2016г. № 2626 «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 27 марта 2013 г. № 433 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 13 октября 2016 г. № 2731 «Об утверждении Порядка оказания дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 10 марта 2016г. № 594 «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 27 марта 2013 г. № 433 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 06 мая 2016г. № 1147 «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 27 марта 2013 г. № 433 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 26 августа 2016г. № 2299 «О признании одиноко проживающего гражданина Пугина Н.В. малоимущим для предоставления ему по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда» 

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 04 мая 2016г. № 1098 «О признании семьи Новгородцевой М.Н. малоимущей для целей приема на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении муниципального жилищного фонда»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 16 августа 2016г. № 2231 «О признании семьи Терентьевой О.А. малоимущей для целей приема на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении муниципального жилищного фонда»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 15 ноября 2016г. № 3056 «О признании семьи Словак Н.Р. малоимущей для целей приема на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении муниципального жилищного фонда»

	Постановление администрации МОГО «Ухта» от 23 ноября 2016г. № 3139 «О признании семьи Макарова А.Н. малоимущей для целей приема на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении муниципального жилищного фонда»

	Распоряжения

	Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 15 сентября 2016г. № 403-р «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности на территории МОГО «Ухта» на 2016-2018 годы»

	Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 09 февраля 2016г. № 27-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 11 апреля 2013 г. № 54-р «О создании Комиссии по рассмотрению заявок социально ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО «Ухта»» 

	Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 06 апреля 2016г. № 117-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 30 ноября 2015г. № 527-р «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности на территории МОГО «Ухта» на 2016-2018 годы» 

	Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 01 июня 2016г. № 204-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 26 июня 2015 г. № 279-р «О создании Межведомственной комиссии по снижению смертности населения на территории МОГО «Ухта»

	Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 06 июля 2016г. № 270-р «О проведении паспортизации объектов социальной, инженерной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, и предоставляемых в них услуг»

	Соглашения 

	Соглашение от 23.05.2016г № 4604 между администрацией муниципального образования городского округа «Ухта» и Министерством труда, занятости и социальной защиты Республики Коми о предоставлении бюджету муниципального образования  городского округа «Ухта» иных межбюджетных трансфертов из республиканского бюджета Республики Коми на оплату стоимости строительных материалов и инженерного оборудования, необходимых для  проведения капитального или текущего ремонта жилых помещений, находящихся на территории Республики Коми, требующих проведения капитального или текущего ремонта, в которых проживают ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, члены семей ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющие оснований для обеспечения жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»

	Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году Ухтинской городской организации ветеранов Коми республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

	Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году общественной организации Союз «Чернобыль – Ухта»

	Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта» в 2016 году некоммерческой организации Ухтинской городской организации Коми республиканской организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество инвалидов» ВОИ

	Уведомления

	Уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги по признанию граждан малоимущими для целей приема на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда – 7 шт.


4. Заседания комиссий 

Комиссия по рассмотрению заявок социально-ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО «Ухта»: 01 апреля 2016г. были рассмотрены заявления 4 социально ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, по предоставлению субсидий из бюджета МОГО «Ухта». 
Получателями субсидии в 2016 году явились 3 организации:

-Ухтинская городская организация ветеранов Коми республиканской городской организации ветеранов Коми республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, размер субсидии 300 000, 00руб.;

-Общественная организация Союз «Чернобыль – Ухта», размер субсидии 215 000,00руб.;

- Ухтинская городская организация Коми республиканской организации общероссийской общественной организации инвалидов Всероссийского общества инвалидов «Всероссийской общество инвалидов», размер субсидии 300 000,00руб.

Заседание Координационного совета по делам инвалидов при администрации  МОГО  «Ухта» состоялось 01 апреля 2016г. Были рассмотрены вопросы: об исполнении индивидуальной программы реабилитации инвалида (ИПРА) МУ «Управление физической культуры и спорта»; об обеспечении доступности образовательных учреждений на территории МОГО «Ухта» для детей с инвалидностью; об обеспечении взаимодействия заинтересованных управлений  в вопросах реализации  индивидуальных планов сопровождения детей с инвалидностью в образовательных организациях на территории МОГО «Ухта».

Комиссия по выдвижению лучшей многодетной семьи, проживающей на территории МОГО «Ухта», на соискание Премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям Республики Коми: заседание Комиссии состоялось 9 февраля 2016г., на соискание премии Правительства РК была утверждена кандидатура многодетной семьи Андреевых. 

12 мая 2016г, 28 июня 2016 г. подготовлено и проведено заседание рабочей группы по проведению на территории МГО «Ухта» благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы», посвященного празднованию 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Рассмотрен вопрос о расходовании средств благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы», подготовлены протоколы заседаний.

Комиссия об оказании дополнительных мер социальной поддержки на территории МОГО «Ухта»: организовано и проведено 8 заседаний, материальную помощь получили 63 человека.
5. Республиканские мероприятия

     На соискание премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми специалисты социального отдела подготовили и оформили необходимый перечень документов для представления многодетной семьи Андреевых на премию, с направлением его в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми. По результатам рассмотрения в Международный день семьи, 15 мая 2016г., в г. Сыктывкаре в администрации Главы и Правительства РК состоялось торжественное награждение семьи Андреевых первой Премией Правительства РК.
В 2016году было организовано вручение ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации в связи с традиционно считающимися юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия. Поздравлено 56 ветеранов, адресное поздравление включало в себя: поздравление от Президента Российской Федерации, поздравительный адрес от Главы МОГО «Ухта» - Председателя Совета МОГО «Ухта» и руководителя администрации МОГО «Ухта», букет цветов и подарок.

В соответствии с Соглашением № 4604 от 23 мая 2016 г. между администрацией МОГО «Ухта» и Министерством труда, занятости и социальной защиты Республики Коми бюджету МОГО «Ухта» предоставлены в 2016 году иные межбюджетные трансферты из республиканского бюджета Республики Коми на проведение капитального или текущего ремонта жилых помещений ветеранов ВОВ в размере 150 000,00 рублей. 
В соответствии с постановлением администрации МОГО «Ухта» от 08 июля 2016г.  № 1881 «О перечислении  компенсации расходов на оплату  стоимости строительных материалов, необходимых для проведения текущего ремонта жилых помещений ветеранов Великой Отечественной  войны  1941-1945 годов, Ляхову В.И., Балбуцкому М.К., Заварихину В.Г.» произведено перечисление денежных средств средств в сумме 150 000,00 (сто пятьдесят тысяч) рублей за счет предоставленных в 2016 году иных межбюджетных трансфертов из республиканского бюджета Республики Коми бюджету МОГО «Ухта» на оплату стоимости строительных материалов  и инженерного оборудования, необходимых для проведения капитального или текущего ремонта жилых помещений, находящихся на территории Республики Коми, требующих проведения капитального или текущего ремонта, в которых проживают ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, члены семей ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющие оснований для обеспечения жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», следующим образом:
- 50 000,00 (пятьдесят тысяч) рублей на счет инвалида Великой Отечественной войны – Ляхова Виктора Ивановича;

- 50 000,00 (пятьдесят тысяч) рублей на счет участника Великой Отечественной войны – Балбуцкого Михаила Кузьмича; 
- 50 000,00 (пятьдесят тысяч) рублей на счет участника Великой Отечественной войны – Заварихина Василия Григорьевича.  

6. Общегородские мероприятия

6.1. Участие в проведении и организации мероприятий, посвященных Дню снятия блокады города Ленинграда (27 января 2016г.).

Участие в проведении заседания клуба «Блокадник», чествование ветеранов.

6.2. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля 2016г.).

15 февраля в 09.00 час. состоялось возложение цветов на могилы воинов, погибших в локальных войнах и конфликтах на кладбищах пгт Водный, пгт Шудаяг, «Крохаль». В 11.00 час. у Памятной стелы воинам, погибшим в локальных войнах, состоялся митинг с возложением цветов, на котором присутствовали представители Совета МОГО «Ухта», администрации МОГО «Ухта», ветераны боевых действий, родные и друзья погибших, кадеты, горожане. В 12.00 час. в администрации МОГО «Ухта» прошла встреча Главы МОГО «Ухта» - председателя Совета МОГО «Ухта» Коненкова Г.Г. и первого заместителя руководителя администрации МОГО «Ухта» Любанина Ф.Д. с родителями погибших военнослужащих и ветеранами боевых действий.

       15 февраля состоялось возложение цветов к мемориальным доскам выпускникам учебных заведений ФГБОУ ВО «УГТУ»: Индустриальный техникум; Промышленно-экономический лесной колледж; Горно-нефтяной колледж; погибшим в Афганистане и Чечне.

     В общеобразовательных учреждениях прошли торжественные линейки, посвященные выводу войск из Афганистана и событиям в Чечне, состоялось возложение цветов к мемориальным доскам выпускникам учебных заведений, погибшим в Афганистане и Чечне: МОУ «ГПЛ»; МОУ «СОШ № 18»; МОУ «СОШ № 14»; МОУ «СОШ № 10»; МОУ «СОШ № 13»; МОУ «СОШ № 21»; МОУ «СОШ № 3»; МОУ «СОШ №32».     

20 февраля 2016г. в 18.00 час., в рамках празднования Дня воинской славы – Дня защитника Отечества, в большом зале Городского дворца культуры состоялся концерт вокальной группы  при Усинской общественной организации «Союз ветеранов Афганской войны,  Чечни и других локальных конфликтов». Концерт организован в рамках автопробега Усинск-Ухта «Ветераны без границ», посвященного Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. 

6.3. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных 30-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС (26 апреля 2016г.).

Участие в подготовке и проведении мероприятий, приуроченных к 30-ой годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС. Тематический вечер «Это не должно повториться!», посвященный памяти жертв радиационных аварий и катастроф и 30-ой годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС, состоялся в большом зале МАУ «ГДК». В ходе вечера состоялось адресное вручение памятных знаков «В память о катастрофе на ЧАЭС-30 лет» и памятной медали «Шагнувшие в бессмертие
В марте-апреле 2016г. среди учащихся МУ ДО «ДХШ» МОГО «Ухта» состоялся 9-ый городской творческий конкурс «Чернобыль глазами детей» по следующим номинациям: газетная статья, социальная реклама, скульптура. Творческие работы участников конкурса использовались при подготовке общегородского тематического вечера. Победителям творческого конкурса, в соответствии с занятыми призовыми местами, 26 апреля 2016г.  на вечере «Это не должно повториться» были вручены благодарственные письма, призы в виде сертификатов. Спонсором – участником данного мероприятия стало ООО «Развлекательные технологии».

6.4. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (9 мая 2016г.).

17 марта 2016г., согласно постановлению администрации МОГО «Ухта» от 17 марта 2016г. «О проведении в 2016г. на территории МОГО «Ухта» благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы», посвященного празднованию 71-годовщины Победы в Великой Отечественной войне» был дан старт благотворительному марафону.  Социальным отделом было подготовлено 133 письма о сборе благотворительных средств в адрес руководителей предприятий и организаций города Ухты, организована работа по размещению информации о реквизитах Марафона на сайте администрации МОГО «Ухта» и в средствах массовой информации. 

В рамках благотворительного Марафона было проведено обследование условий жизни ветеранов ВОВ. На оказание помощи было зарегистрировано 144 обращения ветеранов, из них 144 ветеранам оказана адресная помощь за счет средств Марафона. Ветеранам была оказана помощь на проведение ремонтных работ в жилых помещениях, на ремонт внутриквартирного инженерного оборудования, установку приборов учета горячей и холодной воды, приобретение предметов домашнего обихода, таких как холодильник, телевизор, стиральная машина и другие необходимые бытовые вещи. В рамках мероприятий Марафона проведены работы по благоустройству памятных мест, обелисков и памятников, посвященных Великой Отечественной войне: выполнены работы по реконструкция памятного знака в пгт Ярега «Вечная слава нефтяникам Яреги, погибшим за Родину»; было продолжено благоустройство мемориалов в пгт Водный, пгт Боровой, пст Седъю, пст Кэмдин. В рамках мероприятий по увековечиванию памяти известных ухтинцев – ветеранов Великой Отечественной войны была открыта мемориальная доска Терентьеву Алексею Иосифовичу – участнику Великой Отечественной войны, Почетному гражданину города Ухты.

В апреле - мае 2016г. на территории МОГО «Ухта» была организована традиционная акция «Поздравь ветерана», в ходе которой ветераны Великой Отечественной войны при посещении их на дому получили адресные поздравления от Главы МОГО «Ухта» - Председателя Совета МОГО «Ухта» и руководителя администрации МОГО «Ухта». За счет средств Марафона для каждого ветерана были приобретены праздничные продуктовые наборы. Было поздравлено 930 ветеранов ВОВ: участников и инвалидов войны, участников недействующей армии, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, вдов участников ВОВ. В организации поздравлений приняли участие Глава МОГО «Ухта» - председатель Совета МОГО «Ухта», руководитель администрации, депутаты Совета МОГО «Ухта», специалисты администрации МОГО «Ухта», волонтеры из числа молодежи.

7 мая в городском Дворце культуры состоялся торжественный вечер и праздничный прием ветеранов Великой Отечественной войны руководством города по случаю 71-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. На праздничном приеме присутствовало более 60 ветеранов Великой Отечественной войны.  Сотрудники социального отдела занимались организацией приглашения ветеранов, их подвоза и сопровождения в течение всего мероприятия.

6.5. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных Международному Дню семьи (15 мая 2016.г.).

В Международный день семьи 15 мая 2016г. многодетной семье Андреевых на сцене большого зала городского Дворца культуры был вручен Сертификат на единовременную муниципальную выплату в размере 50 000,00руб. Данная выплата была реализована в рамках исполнения муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 ноября 2015 г. № 2338.

    6.6. Участие в организации и проведении мероприятия, посвященного Международному дню защиты детей (1 июня 2016г.).

1 июня 2016г. на территории МОГО «Ухта» состоялся традиционный смотр-конкурс «Парад колясок», приуроченный к празднованию Международного дня защиты детей. Согласно Положению, в смотре-конкурсе принимали участие семьи с детьми от 0 до 4-х лет по следующим номинациям: «Чудесный край» и «Национальный колорит» - к празднованию 95-летия Республики Коми; «Мультяшные истории» - к Году российского кино; «Славен город своими мастерами» - традиции, таланты ухтинских семей.  Церемония награждения состоялась в Ухтинском парке культуры и отдыха. Двадцать победителей в разных номинациях получили ценные призы и подарки. 

   6.7 День семьи, любви и верности в Российской Федерации - 8 июля 2016.

Приняли участие в организации и подготовке торжественной церемонии награждения ухтинских семей медалью «За любовь и верность». Мероприятие состоялось в территориальном Центре помощи семье и детям ГБУ РК «ЦСЗН» г.Ухты. Социальный отдел готовил материалы к награждению на семью участника Великой Отечественной войны Балбуцкого Михаила Кузьмича и многодетную семью Пуговкина Геннадия Александровича.

  6.8. День памяти и скорби (22 июня 2016г.).

Участие в подготовке проведения мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби (22 июня). Митинг состоялся в 12.00 у памятного знака Вечного огня. Организация сопровождения ветеранов Великой Отечественной войны на мероприятие и по окончании Митинга.

   6.9. Организация и проведение мероприятий, посвященных 11-ой годовщине трагедии в торговом центре «Пассаж» (11 июля 2016г.).

Оповещение родственников погибших о мероприятиях, проводимых на территории МОГО «Ухта» в связи с памятной датой, организация траурной панихиды и обеспечение   церемонии цветами для возложения к месту трагедии. 11 июля 2016г. в 13.00 час. на территории памятника - часовни иконы Божией Матери «Неувядаемый цвет» настоятелем Свято-Стефановского храма протоиереем Евгением Александровым была совершена лития по погибшим в огне торгового центра «Пассаж».  На мероприятии присутствовали представители Совета МОГО «Ухта», администрации МОГО «Ухта», представители организаций и предприятий города, родственники погибших и неравнодушные к трагедии горожане. 
6.10. Подготовка и проведение мероприятия, посвященного Дню памяти погибших матросов на атомном подводном ракетном крейсере «Курск» (12 августа 2016г.).

Согласно плану мероприятий, посвященных 16-летней годовщине Памяти матросов, погибших на атомном подводном ракетном крейсере «Курск» 12 августа 2000 года, организованы и проведены следующие мероприятия:  возложение цветов к мемориальным доскам погибших матросов, установленных на зданиях «УПЦ ООО «Газпром трансгаз Ухта» и «Ухтинский индустриальный техникум» ФГБОУ ВО «УГТУ,  где обучались погибшие моряки-подводники – Виктор Сидюхин, Дмитрий Миртов и Роман Мартынов;  возложение цветов на могилу моряка-подводника Мартынова Романа в пгт Водный.

6.11. Подготовка к проведению мероприятий, посвященных международному Дню пожилых людей (1 октября 2016г.).

Участие в подготовке и проведении Международного Дня пожилых людей на территории МОГО «Ухта»: подготовка Плана мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, проводимых на территории МОГО «Ухта» в 2016 году;

-  праздничный вечер и концерт состоялся 1 октября в большом зале городского Дворца культуры.  После концерта, в фойе 2 этажа, был организован вечер отдыха под духовой оркестр, в котором принимали участие пожилые граждане и участники танцевальных коллективов города.  Организация сопровождения ветеранов Великой Отечественной войны на мероприятие и по окончании.

          Участие в подготовке и проведении встречи руководства города с заслуженными работниками Республики Коми, Почетными гражданами города «Ухты» в помещении МОУ «ГПЛ». Присутствовало более 40 ветеранов. 

6.12. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Международному дню слепых (13 ноября 2016г.).

15 ноября 2016г., в рамках мероприятий к Международному дню слепых, в помещении ухтинской местной организации «Всероссийского общества слепых» состоялся круглый стол с приглашением представителей органов социальной защиты, социального отдела по вопросам социальной защиты инвалидов по зрению. В ходе встречи были даны ответы на актуальные вопросы инвалидов по зрению.
6.13. Участие в подготовке и проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям.
В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям в администрации МОГО «Ухта» 16 ноября 2016г. в 16.00ч. прошел Круглый стол с участием представителей различных организаций, учреждений и учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города, ток-шоу «Мы и наши права – 2016».

18 ноября 2016 года в МУ «Дом молодежи» прошло ставшее уже традиционным городское мероприятие в форме ток-шоу «Мы и наши права - 2016», посвященное Всероссийскому Дню правовой помощи детям. Четыре творческие команды из общеобразовательных учреждений МОУ «СОШ № 2, 10, 20», МОУ «ООШ № 8» представили творческие выступления на тему «Права и обязанностей детей». После представления каждого номера команды задавали интересующие их вопросы присутствующим специалистам разных областей: помощнику прокурора г.Ухты, юристу 1 класса Нефедову Алексею Викторовичу, руководителю Отдела опеки и попечительства Министерства труда и социальной защиты Республики Коми по городу Ухта Огороднику Денису Геннадьевичу, главному специалисту отдела общего образования МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» Бозовой Инне Леонидовне, секретарю комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МОГО «Ухта» Польной Валентине Александровне.
6.14. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов (03 декабря 2016г.).

       Социальным отделом был подготовлен городской план мероприятий, посвященный Международному дню инвалидов. С целью преодоления социальной разобщенности и "отношенческих" барьеров в обществе на территории МОГО «Ухта» были проведены следующие мероприятия для людей с инвалидностью. Фестиваль людей с ограниченными возможностями «Теплый Север»: в отборочном туре фестиваля, который прошел в ноябре 2016 года в МУ «Дом молодежи» МОГО «Ухта», приняло участие 48 человек, представители ГБУ РК «Ухтинский ПНИ», УГО КРО ВОИ, реабилитационного отделения для детей и подростков «Теплый дом» ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения города Ухты», ухтинской местной организации ВОС. Конкурсанты в количестве 41человек соревновались в исполнении вокальных, танцевальных и литературных номеров. Гала-концерт фестиваля «Теплый Север» прошел в МАУ «Городской Дворец культуры» МОГО «Ухта», где все лауреаты были отмечены дипломами, ценными призами и подарками. В фойе здания была организована благотворительная ярмарка прикладного творчества людей с ограниченными возможностями. Была организована акция «Игрушка в подарок», в рамках которой обучающимися МОУ СОШ были изготовлены и собраны мягкие игрушки для вручения их на проводимых городских мероприятиях.  01 декабря 2016г. специалисты социального отдела приняли участие в информационно-консультативной встрече в помещении УГО КРО ВОИ. 02 декабря приняли участие в работе Круглого стола  «Концепция развития государственной программы «Доступная среда в УГТУ»,  организованного специалистами Ухтинского государственного технического университета.

6.15. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Дню Героев Отечества (09 декабря 2016г.).

Организовано поздравление Героев Социалистического Труда в День Героев Отечества. Андрееву Вячеславу Митрофановичу поздравление руководителя администрации М.Н. Османова направлено по временному месту проживания в г. Ростов; Филиппов Дмитрий Тимофеевич от имени руководителя администрации М.Н. Османова при посещении на дому получил поздравление и праздничный набор.

6.16. Подготовка и проведение новогодних мероприятий 

Во исполнение постановления администрации МОГО «Ухта» от 13.12.2016г. № 3452 «О проведении новогодних и рождественских праздников на территории МОГО «Ухта» специалистами социального отдела администрации МОГО «Ухта» была проведена работа с руководителями предприятий торговли и индивидуальными предпринимателями по оказанию благотворительной помощи по обеспечению детскими новогодними подарками следующей категории детей: 

- одаренных детей;

- детей-инвалидов;

- детей из малоимущих семей;

-детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;

- опекаемых детей, не получающих денежного содержания;

- детей погибших военнослужащих;

- детей, матери которых погибли в ТЦ «Пассаж». 

Специалистами социального отдела подготовлено 68 ходатайств на предприятия города, банки и индивидуальным предпринимателям с просьбой оказать помощь в приобретении новогодних подарков для детей из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации и нуждающиеся в особом внимании и поддержке.

В результате проведенной работы 26 организаций, учреждений, предпринимателей нашего города выделили 1476 новогодних подарков, которые были вручены вышеуказанным категориям детей.

 Новогодние утренники для детей «Суперприключения, или Дед Мороз против Кощея!» состоялись 29 декабря 2016 года в 12.00ч., 14.00ч. и 16.00ч. в городском Дворце культуры, по окончании представления дети получили сладкие новогодние подарки. В новогоднем празднике приняли участие 450 детей, в том числе присутствовали дети из поселков Боровой, Водный, Шудаяг, Седъю.
7. Работа с населением, предприятиями и средствами массовой 
информации
 17 ноября 2016г.  специалисты социального отдела приняли участие в подготовке и проведении Пленума Ухтинской городской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В работе Пленума принял участие руководитель администрации МОГО «Ухта» М.Н. Османов, который ответил на вопросы ветеранов города.

           Специалисты социального отдела приняли участие в подготовке мероприятия «О людях хороших замолвим мы слово», посвященного встрече с Заслуженными работниками РК, внесшими большой вклад в социально-экономическое развитие города Ухты: Вокуев А.С., Горбатикова В.К., Цивилева Л.Л., Гизатулин Б.Ф., Авджиев  Г.Р., Алексеев Е.М. Мероприятие состоялось 12 ноября 2016г в большом зале ГДК.

           В 2016 году в рамках решения задач, предусмотренных «Стратегией действий в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.02.2016г № 164 и согласно Соглашения администрации МОГО «Ухта» с АНО «Мировой опыт и национальная экономика» осуществлялось сотрудничество в сфере организации «Школы здорового образа жизни и активного долголетия на территории МОГО «Ухта». 
1-2 ноября 2016г. для ветеранов города проведены: занятия по учебному модулю «Социально-психологические основы творческого долголетия и здорового образа жизни». С докладами о необходимости в пожилом возрасте здорового образа жизни и методах мобилизации возможностей организма по продлению активной фазы всех функций организма выступили академики РАЕН Жуков Е.А. и Сысоев Ю.В. (г Москва); 8 декабря 2016г. вебинар (Москва) по теме «Медицинские основы творческого долголетия и здорового образа жизни, присутствовало 34 человека.  Среди жителей старшего поколения   проведен опрос 200 респондентов по вопросам функциональных, медицинских, социальных услуг для граждан с целью повышения качества и продолжительности жизни в муниципальном образовании городского округа Ухта; анкеты были направлены для статистической обработки в Москву, в организацию Международный Форум «Мир активного долголетия».

17декабря 2016г. специалисты социального отдела приняли участие   в мероприятии, посвященном Дню чествования участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС (14 декабря) и отчетно – выборном собрании ОО Союз «Чернобыль –Ухта».
Информация о поступивших и рассмотренных обращениях в 2016 году
По системе электронного документооборота Directum:

· обращений граждан (физических лиц) – 66

· обращений организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления – 261

в том числе, за предоставлением муниципальных услуг:

· обращений граждан (физических лиц) – 29

· обращений организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления – 5

За предоставлением муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» с запросами обратилось 12 заявителей. В результате проведенной работы:

-выдано постановлений –5;
-выдано уведомлений об отказе в признании малоимущим для предоставления по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда – 7.

В процессе работы направлен 61 запрос (на бумажном носителе) в органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе по системе электронного межведомственного взаимодействия (СООЗ) – 0. 

Проведено 45 консультаций граждан, обратившихся в отдел по вопросам предоставления муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда».

 Выдача талонов на льготное и бесплатное обслуживание в общественных банях отдельным категориям граждан. 

Социальный отдел администрации МОГО «Ухта», во исполнение Постановления руководителя администрации МОГО «Ухта» № 2340 от 07.10.2010г., с изменениями Постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» №640 от 09.04.2013г. ведет выдачу талонов на льготное и бесплатное обслуживание в общественных банях с общим помывочным отделением отдельным категориям граждан. Всего за отчетный период выдано 378 талонов.
В летний период 2016г., в ходе проведения благотворительной акции ООО «АВ-ПАРК», социальным отделом проводилась выдача пластиковых карт на посещение аттракционов парка «Ух-ты» детям из и малообеспеченных семей. Всего было выдано 148 карт.

8.Организационно- кадровая работа

 Ежемесячно специалистами социального отдела составляются месячные планы работы, годовой отчет и отчеты о проделанной работе. Ежемесячно в организационный отдел администрации МОГО «Ухта предоставляются предложения для включения в общегородской план работы и отчеты по их выполнению.


За отчетный период подготовлены:
- план мероприятий, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, на 2016 год;

- план мероприятий, посвященных Дню памяти жертв трагедии в торговом центре «Пассаж», на 2016 год;

- городской план мероприятий, приуроченных к 30-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС;

- информация к проведению конференции Коми народа о работе социального отдела по оказанию социальной поддержки граждан, проживающих на территориях населенных пунктов, отдаленных от административного центра   г. Ухты.

- информация об исполнении плана мероприятий на 2015-2018 годы по реализации первого этапа Концепции семейной политики на территории МОГО «Ухта» на период до 2025 года по итогам 2016 года в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми;

- информация о ходе реализации программы Республики Коми «Старшее поколение (2014-2018 годы)» на территории МОГО «Ухта» в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми;

 - информация по исполнению Плана проведения профилактических мероприятий по предупреждению распространения туберкулеза на территории Республики Коми на 2014-2016гг в г. Ухте за 2016г;
- отчет о ходе выполнения плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МОГО «Ухта» на период до 2020 г. (представляется за полугодие в Управление экономического развития администрации МОГО «Ухта»);

 - отчет администрации МОГО «Ухта» о ходе выполнения Плана мероприятий по улучшению демографической ситуации в Республике Коми на 2015-2018 годы, утвержденного распоряжением Правительства Республики Коми от 27.10.2015г.  № 402-р, за 2016год;
- отчет о реализации Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности на территории МОГО «Ухта» на 2016 - 2030 годы» за 2016 год;

- отчет о выполнении Плана мероприятий по профилактике пьянства и алкоголизма в Республике Коми на 2015-2017 годы на территории МОГО «Ухта» за 2016 год;

- отчет о выполнении Плана мероприятий по снижению смертности на территории МОГО «Ухта» за 2016 год;

- отчет о расходах бюджета МОГО «Ухта» по Соглашению № 9-325 от 19 августа 2015 г. между Министерством экономического развития Республики Коми и Администрацией МОГО «Ухта» о предоставлении субсидии из республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального района (городского округа) на реализацию программы поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций;
- информация о количестве межведомственных запросов, направленных в бумажном и электронном виде (представляется еженедельно в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- сведения о количестве обращений граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию (представляется ежемесячно в Министерство труда, занятости и социальной защиты РК);

- отчет о качестве предоставления муниципальных услуг по показателям результативности структурных подразделений администрации МОГО «Ухта» (представляется ежеквартально в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- ежемесячные информации об осуществлении текущего ремонта жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны в 2016году в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми;
- межведомственный план мероприятий по проведению» на территории МОГО «Ухта «Всемирного дня здоровья» на тему «Победим диабет»; 
- подготовка информации о выполнении плана мероприятий, проведенных на территории МОГО «Ухта», посвященных акции «Всемирный день сердца»;

- Межведомственный план мероприятий по проведению «Всемирного дня борьбы с инсультом» на территории МОГО «Ухта» и информация в Министерство здравоохранения Республики Коми о проведенных мероприятиях.
В целях оказания содействия   медицинским организациям  в проведении диспансеризации отдельных групп взрослого населения на территории МОГО «Ухта», было   организовано  3  совещания: 30.02.2016г с руководителями (представителями) крупных (градообразующих предприятий) – 18 организаций; 30.05.2016г и 09.08.2016г  - по активизации работы  по заключению Соглашений о взаимодействии  сторон  с Министерством здравоохранения  Республики Коми в целях проведения ежегодной диспансеризации взрослого населения   - 39 организаций; подготовлены протоколы.
Администрация МОГО «Ухта» в 2016 году принимала участие в конкурсном отборе муниципальных районов (городских округов) для предоставления субсидий из республиканского бюджета Республики Коми бюджетам муниципальных районов (городских округов) на реализацию программ поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций (подготовлен пакет документов, оформлена заявка на участие). 
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