Статистическая информация о деятельности Правового управления администрации МОГО «Ухта» за 2016 год

В силу возложенных на Правовое управление администрации МОГО «Ухта» функций и полномочий, поставленных задач, была проведена следующая работа 

Отделом нормотворческой работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
В случаях и порядке, предусмотренных регламентом работы администрации МОГО «Ухта» и Совета МОГО «Ухта», даны свыше 141 заключений на проекты решений Совета МОГО «Ухта», разработанные как структурными подразделениями администрации МОГО «Ухта, так непосредственно Советом МОГО «Ухта», Контрольно-счетной палатой МОГО «Ухта».
За 2017 год антикоррупционную экспертизу прошли более 4072 проектов муниципальных правовых актов, из них более 226 нормативного характера.
При проведении антикоррупционной экспертизы проектов правовых актов выявлено и устранено более 80 коррупционных факторов.
По результатам рассмотрения были составлены заключения о проведении правовой экспертизы на наличие коррупциогенных факторов и необходимости их устранения. В 100% случаях выявленные коррупциогенные факторы устранены.
[bookmark: _GoBack]
Отделом судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
Была проведена экспертиза порядка 150 проектов муниципальных контрактов, договоров, соглашений, заключаемых администрацией МОГО «Ухта», на предмет их соответствия действующему законодательству.
За 2017 год в работе отдела судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта» находилось порядка 70 дел, рассматриваемых в Арбитражных судах. Дел, рассматриваемых в судах общей юрисдикции – около 750. Итого приблизительное количество судебных заседаний – около 2500.
За указанный период проведена работа в отношении 52 дел о банкротстве.






