ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

МУ Управление капитального строительства  за 2014 год
В течение 2014 года Управлением капитального строительства осуществлялось строительство, проектирование, изыскательские работы по 21-му объекту.
В 2014 году МУ УКС принимал участие в реализации  мероприятий государственных, республиканских и муниципальных программ:

· государственная программа РК «Развитие образования»; 
· республиканская адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства» на 2013 – 2017 годы»;

·  муниципальная программа «Переселение граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта» из аварийного жилищного фонда на 2013 – 1 сентября 2017 года»;
· муниципальная программа «Жилье и жилищно-коммунальное хозяйство на 2014 – 202 годы»;

· муниципальная программа «Развитие транспортной системы на 2014 – 2020 годы»;
· муниципальная программа «Развитие образования на 2014 – 2020 годы»;

· муниципальная программа «Культура на 2014 – 2020 годы»;
· муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на 2014 – 2020 годы»;

· муниципальная программа «Безопасность жизнедеятельности населения на 2014 – 2020 годы».
По итогам  2014 года общая сумма капитальных вложений по МУ УКС составила   342 746,548 тыс. руб.

Перечень социально-значимых объектов строительство, проектирование и изыскательские работы по которым, осуществлялись в 2014: 
1. Детские ясли-сад по ул. Куратова в г. Ухте  -  строительство завершено, объект сдан в эксплуатацию  15.12.2014 г.;

2. Детские ясли-сад в IV микрорайоне г. Ухты – планируется завершить работы и сдать объект в    2015 году;

3. Строительство малоэтажных жилых домов для переселения граждан из аварийного жилищного фонда:

· в рамках первого этапа начато строительство 7 многоквартирных жилых домов;

· в рамках 2 этапа выполнено проектирование 2 жилых домов и проведены аукционы по выбору  подрядных организаций для  выполнения работ по строительству объектов, дата заключения контрактов   конец января 2015 г.;
· в рамках  реализации мероприятий третьего эта Программы проведен аукцион на проведение инженерных изысканий под  строительство 5 жилых домов. Заключен МК.
4. Реконструкция здания муниципального образовательного учреждения «Межшкольный учебный комбинат» МО ГО «Ухта» под дошкольное образовательное учреждение» - планируемые сроки  завершения работ по объекту  2015 год;
5. Реконструкция спорткомплекса "Нефтяник" в г. Ухта  (крытый каток с искусственным льдом):
· завершены работы по второму этапу (2 пусковой комплекс);
· проведен  аукцион на проведение работ по благоустройству объекта, определена подрядная организация   ИП «Чекунов» работы запланированы с мая по сентябрь 2015 г.
6. Три многофункциональные спортивные площадки с травмобезопасным искусственным покрытием для игровых видов спорта, в рамках договора пожертвования «Газпром-детям» от 24.07.2013 года № 39-703;
7. Реконструкция Детского парка МОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества имени Г.А.Карчевского» выполнены работы по проектированию объекта;
8. Строительство пешеходного моста через реку Чибью, проведены аукционы на проведение инженерных изысканий и проектных работ. 
9. Реконструкция АУ "Плавательный бассейн "Юность" МОГО "Ухта", контракт заключен, работы выполняются.
Информация о проведенных в 2014 году закупках в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок…»:

По итогам 2014 года на электронной торговой площадке размещено 33 аукциона, по 17 аукционам заключены муниципальные контракты, из них:
· на строительно-монтажные работы, в т.ч.  реконструкцию – 11 контрактов;

· на проектные и изыскательские услуги – 6 контрактов, в стадии заключения 3 контракта.
Экономия по итогам проведения аукционов и заключения контрактов составила – 17 453 612, 50  руб.

В 2014 году в рамках «Регламента взаимодействия МУ УКС с муниципальными учреждениями МОГО «Ухта» по осуществлению капитального ремонта объектов недвижимого имущества…» утвержденного распоряжением администрации МОГО «Ухта» от 23.05.2013 г. № 79-р Управлением капитального строительства   по заявкам от МУ «Управление Образования», МУ «Управление культуры», МУ «Управление Физкультуры и спорта», МУ «Управление ГО и ЧС», МУ «Управление по работе с территориями», КУМИ администрации МОГО «Ухта», проведена следующая работа:
· разработана сметная документация по 63 объектам;

· проведено обследование строительных конструкций по 53 объектам;
· осуществление   строительного контроля   по 14 объектам, в том числе: 
«Капитальный ремонт МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3» (первый и второй пусковые комплексы), «Капитальный ремонт МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2», «Капитальный ремонт МДОУ «Детский сад № 102», «Капитальный ремонт МДОУ «Детский сад № 15», «Капитальный ремонт МАУ «Городской Дворец культуры» МОГО «Ухта», «Капитальный ремонт МУ «Спорткомплекс «Шахтер» МОГО «Ухта» и др.
