Текст информации для размещения в разделе «Общественные слушания»

28 мая 2012 года в актовом зале администрации МОГО «Ухта»  
(г. Ухта, ул. Бушуева, 11) с целью информирования общественности о намечаемой деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду проведено общественное обсуждение в форме общественного слушания по проекту «Строительство разведочных скважин №№ 4ВКД, 5ЛК, 7ВДЕ на Средне-Седъельском газовом месторождении».

Организатор – Муниципальное учреждение «Управление архитектуры, градостроительства, землепользования и охраны окружающей среды» администрации МОГО «Ухта».

Заказчик – ООО «Геотехнология».


Докладчик – Сорокин С.С.  – зам. ген. директора по экономике и финансам 
ООО «Геотехнология».
На общественном обсуждении присутствовало 26 человек.
В административном отношении участок работ находится в Ухтинском районе Республики Коми, в 32 км на юго-восток от районного центра г. Ухты, на 39-40 км автодороги Ухта-Троицко-Печорск, в левобережье реки Ижмы, которая протекает в 7,5 км к северо-востоку. 

Ближайшим водотоком является р. Чомкосаель, протекающая приблизительно в одном км к юго-западу. Длина реки 30 км, водоохранная зона 100 м.

Ближайшими населенными пунктами являются: пос. Кэмдин в 15 км к юго-востоку (18 км по автодороге) и пос. Седъю в 15 км к северо-западу (20 км по автодороге).

Территория покрыта лесом. Рельеф в районе работ с характерным понижением с юго-запада на северо-восток.

Основные проектные решения.

Проектная глубина скважин 700 м, проектный горизонт – верхний девон D3dzr.

Конструкция скважин:

- направление 324 мм спускается на глубину 25 м;

- кондуктор 245 мм спускается на глубину 400 м;

- эксплуатационная колонна 146 мм спускается до забоя.

Все колонны цементируются от башмака до устья.
Производственное и хозпитьевое водоснабжение будет осуществляться подвозом воды из пос.Седью (20 км по подъездным дорогам от проектируемых буровых площадок). 

Запас воды хранится в двух емкостях долива, объемом по 10 м3, и в двух пожарных емкостях объемом по 75 м3.

Для электроснабжения на период СМР будет использована электростанция ДГ-100, мощностью 100 кВт. В период бурения и испытания скважин будут смонтированы две электростанции ДГ-200, мощностью 200 кВт (1 основная, 1 резервная).

На территории буровой предусмотрен склад ГСМ (2 емкости по 25 м3 под дизельное топливо, 1 емкость 1 м3 под масло). Склад оборудован молниезащитой, обвалован грунтовой насыпью высотой 1 м, гидроизолирован по дну и стенкам недренирующим грунтом (цементно-бентонитовой пастой), оборудован средствами пожаротушения, включая огнетушители и мотопомпу. 

Для приготовления бурового раствора будут использоваться химические реагенты: умеренно опасные (III класс опасности) – 0,600 т. Вещества II и выше классов опасности не используются.

При вскрытии продуктивных пластов ожидается дебит газа до 72 000 м3/сут,  пластовое давление до 6,8 МПа на глубине 700 м. 

При бурении в интервале ниже 640-700 м возможны газопроявления. 

Общая продолжительность строительства скважины 60,9 сут.

Воздействие проектируемого объекта на окружающую природную среду.

Сброс неочищенных сточных вод на рельеф местности и в поверхностные водные объекты проектом не предусматривается. 

Производственные сточные воды после очистки от крупного шлама и мелкодисперсной фазы на блоке очистки для циркуляционных систем буровых установок (вибросита, пескоотделители, илоотделители), проведения процесса очистки с использованием методов механического отстаивания и химической коагуляции в емкостях, используются для приготовления бурового раствора, а по окончании бурения вывозятся для использования в системе ППД ближайших месторождений по договору между буровой организацией и принимающей стороной, либо на утилизацию.

Твердые промышленные отходы (выбуренная порода, твердый осадок бурового раствора) разгружаются в накопитель шлама, с последующей передачей специализированной организации на утилизацию.
Отходы сучьев, ветвей от лесоразработок отходы корчевания пней собираются и вывозятся на переработку и утилизацию. 

Металлолом временно размещаются на площадке для труб, материалов и оборудования (длинномерные материалы) и в емкости для металлолома (кусковые материалы), а по окончании строительства скважины вывозятся и сдаются во Вторчермет, Вторцветмет, Вторсырье.

Отходы эксплуатации автотракторной техники (аккумуляторы, покрышки) вывозятся на базу АТП и утилизируются решениями по организации отходов для данного АТП.

Масла дизельные отработанные, масла моторные отработанные и кислота серная аккумуляторная отработанная сливаются в металлические бочки (возвратная тара из-под масла), и по мере накопления их (на площадке склада ГСМ) вывозятся на регенерацию по договору со специализированной организацией.

Обтирочный материал, загрязненный маслами - собирается в металлический ящик и вывозится на базу предприятия для формирования отгрузочной партии на утилизацию (для передачи специализированной организации по договору).

Твердые бытовые отходы размещаются в закрытых контейнерах и по мере накопления вывозятся для утилизации на свалку бытовых отходов по договору со специализированной организацией.

Отходы (осадки) из выгребных ям и хозяйственно-бытовые стоки накапливаются в «септике» и будут вывозиться по мере накопления, в установленном порядке и в соответствии с требованиями действующих санитарных норм по договору со специализированной организацией.

Полученный при испытаниях газ сжигается на факеле.

Ближайшие населенные пункты находятся от района работ на расстоянии 15 км, поэтому значимого влияния на социальные условия жизни населения процесс строительства скважин не окажет. К работе на буровой могут быть привлечены специалисты из местного населения.

Выбор места расположения проектируемых объектов  произведен на основании материалов инженерно-геологических изысканий и установленных экологических ограничений (вне водоохранных зон рек, озер, охраняемых природных территорий, участков сильно пересеченной местности и наименее устойчивых природных комплексов), с учетом расположения уже существующих трасс дорог  и профилей. 

Расчет рассеивания загрязняющих веществ от стационарных источников на буровой (дизеля, парогенератор, склад ГСМ) по всем загрязняющим веществам показал, что приземные концентрации, соответствующие 1,0 ПДК для населенных мест, достигаются на расстоянии 450 м от источников выбросов. Это расстояние принимается в качестве зоны воздействия проектируемого объекта на период бурения скважин.

Работы по строительству скважин будут происходить на территории покрытой лесом. Решения по обустройству буровых площадок в проекте приняты согласно требований нормативных документов и вместе с тем направлены на минимизацию отчуждения лесопокрытых территорий и, следовательно, на снижение ущерба, наносимого лесным ресурсам данного района.

На землях временного отвода, после окончания строительства скважин, планируется проведение рекультивационных работ с восстановлением почвенно-растительного покрова.

Проектом предусмотрены превентивные меры по снижению риска аварий, проанализированы сценарии возможных аварийных ситуаций, предусмотрены мероприятия по предупреждению и ликвидации разливов загрязняющей жидкости, обеспечивающие оперативную ликвидацию последствий аварий различного уровня.

С целью предотвращения необратимых изменений окружающей природной среды планируется в течение всего срока строительства скважин проведение комплексного экологического мониторинга. 

Предложенные проектные решения при реализации мер производственного и экологического контроля позволяют свести экологический риск при строительстве скважин до приемлемого уровня и держать его под контролем.

Замечания и предложения по объекту принимаются в отделе экологии 
МУ «УАГЗ и ООС» (г. Ухта, ул. Бушуева, 7, т/ф.: 75-11-91, e-mail: oos.uaig@inbox.ru, uagz@yandex.ru) в течение 30 дней со дня проведения общественного обсуждения в форме общественного слушания.
Е.В. Савицкая
75-11-91
