ПРОТОКОЛ

заседания Трехсторонней комиссии 

по регулированию социально-трудовых отношений МОГО «Ухта»

от  30 марта 2018 г.






                                     № 1
Присутствуют члены комиссии: 
Щелканова Е.А., Верховодова К.С., Курбанова О.И., Гайнанов Р.М., Веснина Т.Н., Груздев Д.А., Алексеева О.Н., Донин С.Н., 
Отсутствуют: 
Илларионова И.В., Швец А.Б., Пивоваров К.Э..
Председательствующий: Щелканова Е.А. – Координатор комиссии
Протокол вел: Гайнанов Р.М. – секретарь комиссии

	Повестка дня:

	

	1.О состоянии производственного травматизма и соблюдении требований трудового законодательства в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории МОГО «Ухта»

	2. О вопросах экологической безопасности хозяйственной деятельности организаций, расположенных на территории МОГО «Ухта»

	3. Мониторинг цен на социально-значимую группу товаров.

	4. Об организации общественных работ. Реализация малых проектов в сфере занятости населения.


Щелканова Е.А. открыла заседание, озвучила повестку дня. 

По первому вопросу
        Слушали информацию начальника отдела-главного государственного инспектора труда (по охране труда) ГИТ в РК Матюшевой Н.С. по вопросу о состоянии производственного травматизма и соблюдении требований трудового законодательства в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории МОГО «Ухта».
        Докладчик сообщила, что в течение 2017 года инспекторским составом Ухтинского отдела Государственной инспекции труда в Республике Коми организовано и проведено 99 проверок по вопросам соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории МОГО «Ухта», в том числе, плановых – 13  и внеплановых – 86.  Из общего количества проверок – 88 проверок по итогам проведения, которых выявлены правонарушения. Количество выявленных нарушений норм трудового права составило - 185.
       По результатам надзорно-контрольной деятельности выданы предписания об устранении выявленных нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. 
       В 2017 году инспекторским составом Ухтинского отдела ГИТ в отношении организаций, осуществляющих свою деятельность на территории МОГО «Ухта» всего вынесено – 168 постановлений о назначении административных наказаний виде штрафа, в отношении  должностных –  85, юридических лиц -  83. 
В 2017 году Ухтинским отделом ГИТ восстановлены права 1486 работников организаций, осуществляющих свою деятельность на территории МОГО «Ухта». 
      Анализ выявленных нарушений требований трудового законодательства за этот период позволяет сделать вывод о том, что наиболее частые нарушения допускаются работодателями по вопросам:

•
 оплаты и нормирования труда – 23%; 

•
 оформлению трудовых отношений –6%; 

           • 
по вопросам охраны труда, в том числе специальной оценки условий труда на рабочих местах –30%. 
За период 2017г. в Ухтинский отдел ГИТ поступило 17 извещений о несчастных случаях на производстве, произошедших на территории МОГО «Ухта», из них 2 ДТП (6 несчастных случаев со смертельным исходом, 10 тяжелых несчастных случаев, 1 групповой несчастный случай).

Производственный травматизм напрямую зависит от низкого качества организации работ административно-техническим персоналом, а также от ненадлежащего контроля за работниками.
Выступили:

Щелканова Е.А.,  спросила, как на сегодняшний день оценивается соблюдение требований трудового законодательства у работодателей муниципальных учреждений.

Матюшева Н.С., ответила, что статистика нарушений в муниципальных учреждениях практически не отличается от иных организаций. Можно будет сказать точнее после проведения в 2018 году 4-х плановых проверок в муниципальных организациях.
Гайнанов Р.М.,. напомнил, о прошлом решении комиссии в части подготовки  инспекцией труда справочной информации по вопросу требований трудового законодательства в отношении несовершеннолетних лиц, выполняющих трудовые обязанности
Матюшева Н.С., заметила, что большинство организаций сегодня располагают консультативной электронной базой, а в сложных случаях имеют возможность обратиться за разъяснениями в инспекцию труда. Кроме того, с 01.01.2018г. проверки организаций проводятся по утвержденным проверочным листам, в которых указываются нормативные требования, в том числе в отношении несовершеннолетних работников.
Гайнанов Р.М., сказал, что городские обучающие организации готовы разработать программу по примерной теме «Мониторинг, аудит и контроль в области охраны труда и трудового права» с изучением надзорной практики инспекции труда, однако испытывают нехватку в профессиональных лекторах по указанной теме. Смогут ли инспекторы труда проводить лекционную работу?
Матюшева Н.С., сослалась на малочисленность и большую загруженность инспекторского состава, но подтвердила готовность в оказании методической помощи обучающим центрам.
После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1.Информацию начальника отдела-главного государственного инспектора труда (по охране труда) ГИТ в РК Матюшевой Н.С. о соблюдении требований трудового законодательства в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории МОГО «Ухта» принять к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 10 (единогласно).

По второму вопросу.
        Слушали информацию руководителя Ухтинского городского комитета по охране окружающей среды Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми Толпекиной Г.В. по вопросам экологической безопасности хозяйственной деятельности организаций, расположенных на территории МОГО «Ухта», в том числе об основных изменениях природоохранного законодательства, сведениях о контрольно-надзорной деятельности Ухтинского городского комитета по охране окружающей среды в 2016 - 2017 году и планах на 2018 год. Характеризуя экологическую ситуацию в МОГО «Ухта» докладчик оценила ее как стабильную и контролируемую с тенденцией к улучшению.
После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1.Информацию руководителя Ухтинского городского комитета по охране окружающей среды Толпекиной Г.В. принять к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 10 (единогласно).

По третьему вопросу.
        Слушали начальника Управления экономического развития администрации МОГО «Ухта» Курбанову О.И., которая довела до сведения присутствующих информацию об организации на территории МОГО «Ухта» мониторинга цен на социально-значимую группу товаров.
       Перечень социально значимых продовольственных товаров утвержден Постановлением Правительства РФ № 530 от 15.07.2010г. (24 наименований продовольственных товаров) и письмом Министерства промышленности и торговли РФ № ЕВ-12285/08 от 08.08.2014 (40 наименований продовольственных товаров). Рост розничных цен на указанные группы товаров не может  превышать 30% в месяц. 
       В рамках заключенных соглашений с 12 хозяйствующими субъектами Управлением экономического развития администрации МОГО «Ухта» проводится еженедельный мониторинг цен на продовольственные товары. Информация по результатам мониторинга направляется в Минэкономразвития РК. Ежемесячно проводятся заседания оперативного штаба по мониторингу и реагированию на изменение коньюнктуры рынков товаров первой необходимости, созданного по распоряжению администрации МОГО «Ухта», проводится анализ месячного роста цен с оформлением протокола, который направляется, в том числе, в Министерство сельского хозяйства и потребительского рынка РК и в Министерство здравоохранения РК.
 Выступили:
Щелканова Е.А.  спросила, соблюдается ли установленный норматив роста розничных цен на социально-значимую группу товаров. 

Курбанова О.И. подтвердила, что по результатам проверок периодически наблюдался рост цен, в основном связанный с товарами сезонного характера, однако необоснованного роста розничных цен и превышение норматива роста цен в 30% в 2017 году не установлено.
После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1.Информацию начальника Управления экономического развития администрации МОГО «Ухта» Курбановой О.И. принять к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 10 (единогласно).

По четвертому вопросу.
       Слушали директора ГУ РК «Центр занятости населения г.Ухты» Алексееву О.Н., которая обозначила основные тенденции развития и прогнозные характеристики рынка труда МОГО «Ухта» по состоянию на 01 марта 2018 года. Демографическую ситуацию на территории Ухтинского района охарактеризовала как стабильную, а уровень регистрируемой безработицы в МОГО «Ухта» как самый низкий по Республике Коми.
       В целях обеспечения занятости населения ГУ РК «Центр занятости населения г.Ухты» организует, в том числе, проведение оплачиваемых общественных работ. Финансирование общественных работ производится за счет средств работодателей, у которых проводятся эти работы. В 2017 году, несмотря на низкую заинтересованность работодателей, удалось выдержать установленный норматив по привлечению безработных граждан к участию в общественных работах – 90 человек. Общественные работы не проводились в отдаленных населенных пунктах (поселки Боровой, Паромес, Лайково, Кедва и Кэмдин) в связи с отсутствием там предприятий.
       Контрольный показатель по организации общественных работ (государственное задание) на 2018 год установлен 82 человека. Планируется привлечение денежных средств работодателей и средств из республиканского бюджета в виде материальной поддержки, на организацию и проведение в 2018 году общественных работ  в объеме, не менее чем в 2017 году. Отмечается положительный опыт обращения Трехсторонней комиссии МОГО «Ухта» в МКП «Ухтаспецавтодор», в результате которого с предприятием был заключен договор на организацию общественных работ в п. Боровой на 5 рабочих мест (уборщик территории) на период с 23.03.18г. по 31.12.18г. Работы будут организованы либо в п. Боровом, либо в г. Ухте с компенсацией 50% от стоимости проезда к месту работы.
      Что касается малых проектов в сфере занятости населения, то их реализация в 2017, как и ранее в 2016 году, не осуществлялась по причине отсутствия финансирования из городского бюджета.
После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1.Информацию директора ГУ РК «Центр занятости населения г.Ухты» Алексеевой О.Н. принять к сведению.

2. В целях привлечения большего числа работодателей к участию в проведении общественных работ рекомендовать ГУ РК «Центр занятости населения г.Ухты» продолжить агитационно-разъяснительную работу с городскими организациями в персональном режиме.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 10 (единогласно).

На этом заседание объявлено оконченным.

Председательствующий,

Координатор комиссии                                                                                       Е.А.Щелканова
Протокол вел

секретарь комиссии                                                                                            Р.М.Гайнанов
1

