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ИНФОРМАЦИЯ

о работе организационного отдела администрации
за 2021 г.
Основными задачами организационного отдела администрации являются организационно-техническое обеспечение мероприятий, проводимых главой МОГО «Ухта»-руководителем  администрации, курирующим заместителем руководителя администрации; подготовка перспективных и текущих планов работы администрации; организация работы по формированию, корректировке списков кандидатов в присяжные заседатели для федеральных судов общей юрисдикции; организационное обеспечение выборных кампаний, оказание методической и практической помощи гражданам, предприятиям, организациям и учреждениям по оформлению наградных материалов на награды муниципалитета, Республики Коми, Российской Федерации.

 В отчетном году отделом обеспечено протоколирование 6 общегородских планёрок под председательством главы МОГО «Ухта»-руководителя администрации МОГО «Ухта». 

В течение года отделом разрабатывались проекты нормативных документов администрации МОГО «Ухта». В связи с проведением выборов на территории МОГО «Ухта» подготовлены проекты постановлений и распоряжений:

- «Об  утверждении Плана организационно- технических мероприятий, связанных с подготовкой и проведением  18 апреля 2021 г. повторных выборов депутата Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 16»; 

- «О  специальных местах на территории избирательных участков для размещения печатных агитационных материалов по повторным выборам депутата Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 6-го созыва по одномандатному избирательному округу№16, назначенным на 18 апреля 2021 года»;

- «О резервных пунктах для проведения голосования и размещения избирательных комиссий на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва на территории МОГО «Ухта»;

- «Об утверждении Плана организационно-технических мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»; 

- «О специальных местах на территории избирательных участков муниципального образования городского округа «Ухта» для размещения печатных агитационных материалов при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва в единый день голосования 19 сентября 2021 г.»;

-  «Об организации   дежурства сотрудников администрации МОГО «Ухта» в день проведения голосования по повторным выборам депутата Совета МОГО «Ухта»   6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 16»;

-  «О назначении ответственных лиц администрации МОГО «Ухта» за оказание содействия в реализации полномочий избирательным участкам»;

- «О назначении ответственных лиц администрации МОГО «Ухта» за оказание содействия участковым избирательным комиссиям в реализации полномочий»;

- Об организации дежурства сотрудников администрации МОГО «Ухта» в дни проведения голосования по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.

В связи с подачей 2 заявлений о выходе из состава Общественного совета МОГО «Ухта» отделом был разработан проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 08.06.2020 г. №1341 «Об утверждении состава Общественного совета МОГО «Ухта» 4-го созыва».

В течение года разработано 102 проекта постановления  администрации о награждении наградами администрации. 

За отчетный период  проведено 64 заседания комиссии по наградам и поощрениям администрации МОГО «Ухта», по всем заседаниям  оформлены протоколы. Почетной грамотой администрации награждены 211 ухтинцев               и 3 коллектива организаций, благодарностью администрации поощрены 292 человека, благодарственными письмами – 78 человек,  дипломами поощрены 37 организаций (победители и призёры городских конкурсов).

В течение года специалистами отдела оказывалась консультативная помощь представителям предприятий и организаций города в оформлении наградных материалов для представления к награждению наградами Республики Коми и Российской Федерации. В отчетный период в администрацию поступило 34 ходатайства:
- о согласовании кандидатур для награждения государственными наградами и иными наградами, поощрениями Республики Коми – 27 ходатайств, 

- о согласовании кандидатур для поощрения Благодарностью Государственного Совета Республики Коми – 2 ходатайства,

- о согласовании награждений государственными наградами Российской Федерации – 2 ходатайства, 

- о согласовании ведомственными наградами Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Коми – 4 ходатайства;

- о согласовании ведомственной наградой Министерства транспорта Российской Федерации – 1 ходатайство.

Специалистами отдела проверено на правильность оформления 78 наградных листов работников предприятий (организаций) города. При необходимости, работниками отдела давалась устная консультация по приведению наградных документов в соответствие с требованиями к оформлению.  Наградные материалы, нуждающиеся в доработке,  возвращались ходатайствующей стороне для приведения их в соответствие с требованиями к оформлению.

На основании обращений предприятий (организаций) города к главе МОГО «Ухта»-руководителю администраций подготовлено и направлено  в адрес министерств Республики Коми 3 письма-согласования кандидатур для награждения иными наградами Республики Коми и 16 писем-согласований кандидатур для поощрения Благодарностью Главы Республики Коми.

Подготовлено и направлено 2 ходатайства в Госсовет республики о поощрении Благодарностью Государственного Совета Республики Коми.

Кроме того, подготовлено и направлено 24 ходатайства администрации МОГО «Ухта»  о поощрении Благодарностью Главы Республики Коми работников ООО «Бетиз», ООО «Нерудпром», ООО «Газпром трансгаз Ухта», КФХ «Рудницкий» и 3 ходатайства о награждении Почетной грамотой Республики Коми  руководителей ООО «Бетиз», ООО «Нерудпром», МУП «Банно-оздоровительный комплекс».

 В первом квартале отчетного года отделом проведена работа по представлению в Администрацию Главы Республики Коми кандидатур для занесения портретов на Доску почета Республики Коми «Лучший в профессии». Предварительно в адрес    предприятий и организаций города направлены письма-запросы о представлении предложений по кандидатурам. По выдвижению кандидатур для занесения портретов на Доску почета поступило 16 ходатайств. На заседании комиссии по наградам и поощрениям администрации все ходатайства были рассмотрены. По итогам заседания комиссии сформирован протокол, который был представлен главе МОГО «Ухта»-руководителю администрации для рассмотрения и принятия решения о направлении предложений по  кандидатурам от МОГО «Ухта». Для занесения портрета на Доску почета Республики Коми «Лучший в профессии» в Администрацию Главы Республики Коми от МОГО «Ухта» были направлены предложения по 7 кандидатурам.  
В юбилейный год республики была учреждена юбилейная медаль «В ПАМЯТЬ 100-летия Республики Коми». Сотрудники отдела приняли участие в формировании  списка кандидатур от муниципального образования для представления к награждению данной медалью и подготовке наградных материалов. Администрацией МОГО «Ухта» в республику направлено 26 ходатайств по награждению юбилейной медалью.   Республиканская комиссия поддержала 23 кандидатуры, 3 комплекта наградных материалов были возвращены. На торжественных мероприятиях было вручено 23 медали. 

Важным направлением в деятельности отдела является участие в мероприятиях по подготовке к проведению выборов в федеральные, региональные органы власти, депутатов представительного органа местного самоуправления и референдумов на территории муниципального образования.

В 2021 году на территории городского округа прошли 2 выборные кампании: 18 апреля состоялись повторные выборы депутата Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 16» и 19 сентября 2021 года состоялись выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. 


В рамках подготовки к повторным выборам депутата Совета муниципального образования городского округа отдел принимал участие в организации проведения 2-х заседаний Штаба по координации комплексного решения вопросов подготовки к повторным выборам: приглашение членов Штаба на заседания, протоколирование заседаний, рассылка протоколов участникам заседаний. Также принимал участие в организации рабочего совещания  по вопросу организации работы по уточнению границ избирательных участков, по итогам совещания оформлен протокол.


В рамках подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва отдел принимал участие в организации проведения 3-х заседаний Штаба по координации комплексного решения вопросов организации подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва. По итогам каждого заседания Штаба  сформирован  протокол заседания.

Кроме того, в рамках подготовки к этим выборам специалисты отдела принимали участие в организации 2-х совещаний с собственниками помещений, в которых  размещаются участковые избирательные комиссии.
С 16 по 19 августа 2021 года проводилась  проверка готовности избирательных участков, в которой  принимали участие и сотрудники отдела. Отделом предварительно был сформирован  график проведения проверок, осуществлено согласование по времени проведения проверок с руководителями учреждений, в здании которых размещались помещения для голосования. График проверок заблаговременно направлялся участникам проверки – в ОНДПР г.Ухты УНДиПР ГУ МЧС по Республике Коми, ОМВД России по г.Ухте, Управления по делам ГОиЧС.  По итогам проведенных проверок подготовлены 50 актов обследования избирательных участков.
Сотрудниками отдела оказано содействие Территориальной избирательной комиссии города Ухты в подготовке паспортов избирательных участков (направлены запросы собственникам помещений, подготовлена сводная информация по 55 избирательным участкам). 

В установленные сроки Уполномоченному лицу Избирательной комиссии Республики Коми представлялись обобщенные сведения о гражданах Российской Федерации для формирования и ведения Регистра избирателей, участников референдума.

В отчетном году продолжена работа по подготовке и проведению к Всероссийской переписи населения (далее - ВПН) на территории городского округа. 


Отдел принимал участие в организации проведения 2 заседаний Комиссии по подготовке и проведению ВПН-2020 и 2 рабочих совещаний заместителя руководителя по вопросам организации деятельности администрации:  «О помещении для хранения переписных документов» и «Об организации участия в переписи маломобильных групп населения».  
С 25 по 27 сентября  2021 года осуществлен объезд – приемка готовности помещений, пригодных для работы внештатных сотрудников, осуществляющих подготовку и проведение ВПН, хранения переписных листов и иных документов переписи переписных участков. В приёмке приняли участие уполномоченный по переписи населения в г.Ухте,  представители Комистата, Росгвардии, КУМИ. По итогам проверки подготовлено 25 актов приемки готовности помещений для 32-х  переписных участков и 1-го помещения для хранения переписной документации.

 
В рамках подготовки к ВПН   отделом подготавливались и направлялись запросы в разные инстанции по вопросам организации ВПН.
В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004г. № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» специалистами отдела проведена работа по исполнению переданных исполнительно-распорядительным органам муниципальных образований государственных полномочий по формированию основного и запасного списков  кандидатов в присяжные заседатели районных судов муниципальных образований. С декабря 2020  года по март 2021 года проведена работа по внесению изменений и дополнений в основной и запасной списки кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда Республики Коми на 2018-2022 годы. На основе учетных данных, полученных из Ухтинской психиатрической больницы, Информационного центра МВД России по Республике Коми, данных ГАС «Выборы» специалистами отдела из списков кандидатов в присяжные заседатели были исключены лица, утратившие право быть присяжными заседателями. В связи с тем, что после исключений число кандидатов в присяжные заседатели оказалось меньше установленного постановлением Правительства Республики Коми, была проведена работа по формированию дополнительных списков граждан для включения в основной и запасной списки. Сформированные списки лиц, исключаемых из списков кандидатов в присяжные заседатели, а также списки граждан, дополнительно отобранных для включения в списки, своевременно представлены в Министерство юстиции Республики Коми и Ухтинский городской суд. Опубликование изменяющих списков кандидатов в присяжные заседатели  осуществлено в соответствии с 44-ФЗ. По итогам проведения аукционов муниципальные контракты на опубликование изменений и дополнений в списки кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда Республики Коми были заключены с ООО «Альтернатива-А». Список исключаемых опубликован в газете «Альтернатива» от 12 мая 2021 № 18, список дополнительно отобранных граждан – в газе «Альтернатива»  от 04.08.2021 №30.

Формирование плана и отчета администрации - следующее направление в деятельности отдела. Согласно Положению о планировании работы администрации МОГО «Ухта» сотрудниками отдела своевременного подготавливались проекты годового и месячных планов работы администрации, сформировывался отчет об исполнении планов работы администрации. Утвержденные главой городского округа-руководителем администрации планы рассылались отраслевым (функциональным) органам и структурным подразделениям администрации. 

В течение года организационным отделом на основе сведений, полученных   из Отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Ухте, исправительных колоний УФСИН, военного комиссариата городов Ухта, Вуктыл, Сосногорск, Вуктыльского и Сосногорского районов Республики Коми, Ухтинского городского суда и посредством использования автоматизированной информационной системы «Региональный реестр записей актов гражданского состояния Республики Коми», подготавливалась сводная информация по уточнению данных об избирателях, участниках референдума. Обобщенные сведения по акту своевременно передавались уполномоченному лицу Избирательной комиссии для формирования и ведению Регистра избирателей,  участников референдум. Всего за истекший год подготовлено 35 сводных информаций и актов передачи сведений.

В течение года отдел осуществлял взаимодействие с Общественным советом МОГО «Ухта». Начальник отдела принимала участие в заседаниях Общественного совета. В связи с подачей личных заявлений о выходе из состава Общественного совета МОГО «Ухта» 2-х членов отделом была проведена работа по дополнительному  отбору кандидатов в члены Общественного совета МОГО «Ухта»: подготовлен  текст  объявления для опубликования в газете «Ухта» и размещения на Официальном портале администрации МОГО «Ухта» о дополнительном наборе (включении новых) членов в состав Общественного совета; принято участие в организации заседания рабочей группы по формированию Общественного совета МОГО «Ухта» 4-го созыва, на котором рассматривался вопрос о дополнительном наборе в состав Общественного совета;  сформирован протокол заседания; подписанный протокол разослан членам рабочей группы. 

В мае 2021 года сотрудники отдела принимали участие в организационных мероприятиях по подготовке и празднованию 76-й годовщины Великой Победы, в августе  - мероприятиях, посвященных 100-летию Республики Коми и 92-й  годовщине со дня основания Ухты. 
В ноябре 2021 года сотрудниками отдела оказано содействие в подготовке к проведению Ухтинской городской конференции коми народа (онлайн-формата).

В рамках реализации Закона Республики Коми «О государственных языках Республики Коми» организационным  отделом осуществлялся перевод на коми язык текстов Почетных грамот администрации, главы МОГО «Ухта»-руководителя администрации МОГО «Ухта»; по запросам предприятий (организаций) – перевод текстов бланков, печатей, вывесок.


Ежеквартально отделом осуществлялась работа по организации наполнения и актуализации  информационного блока форм 2 и 3 РС ГАС «Управление».
