PAGE  
6

ИНФОРМАЦИЯ

о работе организационного отдела администрации
за 2022 г.
Основными задачами организационного отдела администрации являются организационно-техническое обеспечение мероприятий, проводимых главой МОГО «Ухта» - руководителем  администрации, курирующим заместителем руководителя администрации; подготовка перспективных и текущих планов работы администрации; организация работы по формированию, корректировке списков кандидатов в присяжные заседатели для федеральных судов общей юрисдикции; организационное обеспечение выборных кампаний, оказание методической и практической помощи гражданам, предприятиям, организациям и учреждениям по оформлению наградных материалов на награды муниципалитета, Республики Коми, Российской Федерации.

В отчетном году отделом обеспечено протоколирование 3-х общегородских планёрок под председательством главы МОГО «Ухта» - руководителя администрации МОГО «Ухта». 

Отдел принял участие в организации рабочего совещания главы МОГО «Ухта» - руководителя администрации 18 августа на тему: «Трудоустройство осужденных к принудительным работам, создание исправительного центра на территории муниципального образования». По итогам рабочего совещания сформирован протокол.

В течение года отделом разрабатывались проекты нормативных документов администрации МОГО «Ухта». 

В рамках подготовки к проведению дополнительных выборов депутатов Совета МОГО «Ухта» 6-го созыва подготовлены проекты постановлений и распоряжений:

- «Об утверждении Плана организационно-технических мероприятий, связанных с подготовкой и проведением дополнительных выборов    депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 2 и по одномандатному  избирательному округу № 10»;
- «О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов по дополнительным выборам депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта»  6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 2 и по одномандатному избирательному округу № 10»;

- «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 05 июля 2022 г. № 1361 «Об утверждении Плана организационно-технических мероприятий, связанных с подготовкой и проведением дополнительных выборов депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 2 и по одномандатному  избирательному округу № 10»;
- «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 13 июля 2022 №1442 «О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов по дополнительным выборам депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта»  6-го созыва по одномандатному избирательному округу № 2 и по одномандатному избирательному округу № 10»;

- «О назначении ответственных лиц администрации МОГО «Ухта» за оказание содействия участковым избирательным комиссиям в реализации полномочий»;

- «Об организации дежурства сотрудников администрации МОГО «Ухта» в дни проведения голосования по дополнительным выборам депутатов Совета МОГО «Ухта» 6-го созыва по одномандатному избирательному округу №2 и по одномандатному избирательному округу №10».


В связи с проведением на территории муниципалитета съезда Союза городов Заполярья и Крайнего Севера  разработаны проекты постановлений:

- «О проведении на территории МОГО «Ухта» XLI съезда Союза городов Заполярья и Крайнего Севера»;

- «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от                       21 сентября 2022 г. № 2035 «О проведении на территории МОГО «Ухта» XLI съезда Союза городов Заполярья и Крайнего Севера».

За отчетный период разработаны 9 проектов распоряжений администрации о представительских расходах.


На основании протокола заседания рабочей группы по формированию Общественного совета МОГО «Ухта» 4-го созыва подготовлен проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от  08 июня 2020 г. № 1341 «Об утверждении состава Общественного совета МОГО «Ухта» 4-го созыва».


На основании протоколов комиссии по наградам и поощрениям  разработано 80 проектов постановления  администрации о награждении наградами администрации.

За отчетный период  проведено 47 заседаний комиссии по наградам и поощрениям администрации МОГО «Ухта», по всем заседаниям  оформлены протоколы. 

Работа с наградными материалами граждан, представленных к награждению наградами администрации МОГО «Ухта», государственными и иными наградами Республики Коми, государственными наградами Российской Федерации и поощрениями Президента Российской Федерации – следующее направление в деятельности отдела.

В феврале отдел принял участие в организации  заседания комиссии по наградам и поощрениям администрации. На заседании рассмотрены кандидатуры от МОГО «Ухта» для присвоения высшего почетного звания Республики Коми «Почетный гражданин». От предприятий и организаций города поступило 12 предложений по кандидатуре. По итогам рассмотрения кандидатур на заседании комиссии и принятия решения главой МОГО «Ухта» - руководителем администрации подготовлены 2 комплекта наградных материалов на высшее Почетное звание Республики Коми, которые были направлены в адрес  Главы Республики Коми для дальнейшего рассмотрения. Указом Главы Республики Коми высшее Почетное звание Республики Коми «Почетный гражданин» было присвоено обеим кандидатурам от МОГО «Ухта» - Алексееву Евгению Михайловичу и Молий Анне Яковлевне.

За 2022 года Почетной грамотой администрации награждены 201 ухтинец и 3 коллектива организаций, благодарностью администрации поощрены 272 человека, благодарственными письмами – 59 человек, дипломами поощрены 17 организаций.

В течение года отделом подготовлены свыше 25 текстов Благодарственных писем администрации.
Отдел участвовал в организации торжественного вручения наград администрации, Республики Коми:  27 мая, 3 июня, 30 августа, 28 октября, 27 декабря, 30 декабря.   

В течение года специалистами отдела оказывалась консультативная помощь представителям предприятий и организаций города по оформлению наградных материалов для представления к награждению наградами Республики Коми и Российской Федерации. В отчетный период в администрацию поступило 33 ходатайства. Проверено на правильность оформления 79 наградных листов работников предприятий (организаций) города. При необходимости, работниками отдела давалась устная консультация по приведению наградных документов в соответствие  требованиям к оформлению. Наградные материалы, нуждающиеся в доработке,  возвращались ходатайствующей стороне на доработку.

Важным направлением в деятельности отдела является участие в мероприятиях по подготовке к проведению выборов в федеральные, региональные органы власти, депутатов представительного органа местного самоуправления и референдумов на территории муниципального образования.

В 2022 году на территории городского округа прошли дополнительные выборы депутатов Совета МОГО «Ухта» по одномандатным избирательным округам № 2 и № 10 (далее – дополнительные выборы).

В рамках подготовки к дополнительным выборам отдел принимал участие в организации проведения 2-х заседаний Штаба по координации комплексного решения вопросов подготовки к дополнительным выборам.
Подготовлен к опубликованию перечень специальных мест для размещения печатных агитационных материалов (опубликован в газете «Ухта»  от 06.08.2022 г. № 30, размещен на официальном портале администрации 08.08.2022).

Подготавливались проекты писем, связанные с организацией проведения дополнительных выборов: по проверке готовности помещений для размещения участковых избирательных комиссий, проведения голосования и хранения избирательной документации, отвечающих требованиям, предусмотренным законодательством, в том числе требованиям пожарной безопасности; по стендам для размещения  агитационных материалов; по режиму работы участковых избирательных комиссий в период подготовки и проведения дополнительных выборов и т.п.

В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004г. № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» специалистами отдела проведена работа по формированию  списков  кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда на 2022-2026 годы (далее – Списки). Путем случайной выборки с использованием ГАС «Выборы» сформирован предварительный список кандидатов в присяжные заседатели, состоящий из 22 000 граждан.  На основании сведений, представленных ГБУЗ РК «Ухтинская психиатрическая больница» и МВД Республики Коми, сотрудниками отдела список обработан. По результатом проведенной работы из предварительного списка граждан исключены лица, которые не могут быть присяжными заседателями в соответствии с п. 2 и п.4 статьи 3 Федерального закона 113-ФЗ. После проведенной проверки число граждан, включенных в предварительный список, оказалось меньше числа граждан, подлежащих включению  в Списки, установленных Постановлением Правительства Республики Коми от 29 ноября 2021 года №565.  В связи с этим проведена работа по дополнению предварительного Списка: сформирован список лиц, дополнительно отобранных для включения Список, в количестве 3500 человек. На основании сведений, представленных ГБУЗ РК «Ухтинская психиатрическая больница» и МВД Республики Коми, отделом проведено исключение из дополнительного списка граждан, которые не могут быть присяжными заседателями в соответствии с законодательством. По итогам проведенной работы сформированы основной список кандидатов в присяжные заседатели, включающий в себя 15818 граждан, и запасной список кандидатов в присяжные заседатели, включающий в себя 3946 граждан. Сформированные Списки   направлены в Министерство юстиции Республики Коми и Ухтинский городской суд Республики Коми.
Для опубликования Списков в печатном средстве массовой информации проведена работа по подготовке технической документации с целью заключения муниципального контракта на оказание услуг по публикации Списков  в печатных СМИ: сформирована заявка на размещение извещения об осуществлении закупки способом электронного аукциона,  обоснование начальной (максимальной) цены на оказание услуг, описание объекта закупки, проект муниципального контракта.  18 марта 2022 г. на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок размещен электронный аукцион на оказание услуг по публикации в печатном средстве массовой информации Списков. Далее велась работа с Исполнителем муниципального контракта. Сформированные Списки и заявка на опубликование своевременно направлены Исполнителю контракта. До публикации Исполнителем свёрстанный макет полос печатного издания со Списками был направлен на проверку. Отделом проведена проверка 5 версий макета полос. Также проверен сигнальный экземпляр печатного издания. После согласования Списки были опубликованы в газете  «АльтернативА». 
Формирование плана и отчета администрации - следующее направление в деятельности отдела. Согласно Положению о планировании работы администрации МОГО «Ухта» сотрудниками отдела своевременного подготавливались проекты годового и месячных планов работы администрации. Утвержденные главой городского округа - руководителем администрации планы рассылались отраслевым (функциональным) органам и структурным подразделениям администрации.  

В начале года отделом сформированы проекты Планов мероприятий в рамках реализации Соглашений о межмуниципальном сотрудничестве между администрацией МОГО «Ухта» и администрациями МР «Ижемский», МР «Сосногорск», ГО «Вуктыл» на 2022 год. Сформированные и утвержденные главами муниципальных образований Планы направлены в администрации МР «Ижемский», МР «Сосногорск», ГО «Вуктыл», а также в отраслевые органы администрации МОГО «Ухта» для использования в работе.

На основе сведений, полученных   из Отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Ухте, исправительных колоний УФСИН, военного комиссариата города Ухты, Ухтинского городского суда, и сведений, полученных посредством использования автоматизированной информационной системы «Региональный реестр записей актов гражданского состояния Республики Коми», подготавливалась сводная информация по уточнению данных об избирателях, участниках референдума. Обобщенные сведения по акту своевременно передавались уполномоченному лицу Избирательной комиссии для формирования и ведению Регистра избирателей,  участников референдум. Всего за истекший год подготовлено 47 сводных информаций и актов передачи сведений.

В течение года отдел осуществлял взаимодействие с Общественным советом МОГО «Ухта». Начальник отдела принимала участие в заседаниях Общественного совета, оказывала содействие в формировании протоколов заседаний, направляла в отдел муниципальных информационных систем и технической информации материалы  Общественного совета для размещения на Портале администрации МОГО «Ухта».  

В связи с выходом  из состава Общественного совета МОГО «Ухта» 4-го созыва 2-х членов Общественного совета и решения заседания Общественного совета МОГО «Ухта» от 17 марта 2022 о прекращении полномочий 2-х членов Общественного совета отделом проведена работа по дополнительному набору в Общественный совет МОГО «Ухта»: опубликовано объявление о дополнительном наборе, осуществлен приём документов от потенциальных кандидатов в члены Общественного совета, организовано заседание рабочей группы по формированию Общественного совета, сформирован протокол заседания рабочей группы.

В апреле-мае 2022 года сотрудники отдела принимали участие в организационных мероприятиях по подготовке к празднованию 77-й годовщины Великой Победы: подготовка приглашений на праздничные мероприятия (торжественный концерт, возложение цветов, участие в «Бессмертном полку»), рассылка приглашений,  участие в организации рассадки приглашенных гостей в Городском Дворце культуры на торжественное мероприятиям, церемонии возложения цветов к памятным знакам.  
Сотрудники отдела приняли участие в организации мероприятий, посвященных 93-й годовщине со дня основания Ухты и Дню народного единства.
Организационный отдел  принимал участие в подготовке к проведению в городе Ухте XLI съезду Союза  городов Заполярья и Крайнего Севера.
Ежеквартально отделом осуществлялась работа по организации наполнения и актуализации  информационного блока форм 2 и 3 РС ГАС «Управление».
В рамках реализации Закона Республики Коми «О государственных языках Республики Коми» организационным  отделом осуществлялся перевод на коми язык текстов Почетных грамот администрации МОГО «Ухта», Совета МОГО «Ухта»; по запросам предприятий (организаций) – перевод текстов бланков, печатей, вывесок.

В пределах своих полномочий в течение года отделом подготавливалась и представлялась информация по запросам вышестоящих органов государственной власти Республики Коми.

Отдел принимал участие в организации мероприятий для сотрудников администрации: 19 мая – семинара, посвященного 650-летию коми письменности, 27 мая – семинара, посвященного Дню славянской письменности.

В начале июня начальником отдела проведена экскурсия по зданию администрации МОГО «Ухта» для детей из детского оздоровительного лагеря  «Лидеры Жемчужины Севера» при Центре творчества им. Г.А.Карчевского (2 группы).

В рамках реализации мероприятий проекта «Кадровая среда», реализуемого Управлением государственной гражданской службы Администрации Главы Республики Коми, в 2022 г. сотрудники отдела дистанционно приняли участие в семинарах (вебинар)  «Язык и стиль нормативных правовых актов», «Вопросы наградной политики», начальник отдела прошла дистанционные обучающие курсы «Деловой русский». 

