Информация о нормотворческой деятельности 
Управления архитектуры и строительства 
администрации МОГО «Ухта»

Разработанные административные регламенты и стандарты муниципальных услуг:
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.06.2019 № 1918);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 31.05.2019 № 1484);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.07.2019 № 2033);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 16.07.2019 № 2183);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 14.12.2018 № 2732, изменения от 30.01.2019 № 196);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 11.06.2019 № 1703);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 21.05.2019 № 1261);
· административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и  аннулирование адреса объекту адресации на территории муниципального образования» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от  26.06.2019 № 1977);
· [bookmark: _GoBack]административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.07.2019 № 2034);
· административный регламент осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель МОГО «Ухта» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 09.06.2017 № 2255);
1.  административный регламент предоставления муниципальной услуги «Согласование местоположения границ земельных участков, граничащих с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2674);
1.  административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для строительства (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2675);
1. административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на которых  расположены здания, сооружения (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 16.09.2019 № 2875);
1. административный регламент предоставления муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков из одной категории в другую» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 14.01.2019 № 61);
1. административный регламент предоставления муниципальной  услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2676);
1. административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение и выдача схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории муниципального образования» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.09.2019 № 2688).

Установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых подразделением к рассмотрению от граждан:
· заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 20.06.2019 № 1918);
· заявление о выдаче градостроительного плана земельного участка (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 31.05.2019 № 1484);
· заявление о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.07.2019 № 2033);
· заявление о выдаче разрешения на строительство (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 16.07.2019 № 2183);
· заявление о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 14.12.2018 № 2732);
· уведомление о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 11.06.2019 № 1703);
· уведомление об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 21.05.2019 № 1261);
· заявление о присвоении, изменении и аннулировании адреса объекту адресации на территории муниципального образования (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 26.06.2019 № 1977);
· заявление о выдаче акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала» (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.07.2019 № 2034);
· заявление о согласовании местоположения границ земельных участков, граничащих с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 №  2674);
· заявление о предварительном согласовании предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, сооружения (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 16.09.2019 № 2875);
1. заявление о предварительном согласовании предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для строительства (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2675);
· заявление о переводе земель или земельных участков из одной категории в другую (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 14.01.2019 № 61);
· заявление о предварительном согласовании предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2676);
· заявление об утверждении и выдаче схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории муниципального образования (форма утверждена постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.09.2019 № 2688).

Нормативные документы, разработанные в Управлении архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта»:
· положение об Управлении архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» (утверждено руководителем администрации МОГО «Ухта» 01.03.2019);
· положение об отделе градостроительства Управления архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» (утверждено руководителем администрации МОГО «Ухта» 01.03.2019);
· положение об отделе выдачи разрешительной документации, муниципального земельного контроля и отчетности Управления архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» (утверждено руководителем администрации МОГО «Ухта» 01.03.2019);
· положение об отделе адресного реестра и архивного дела Управления архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» (утверждено руководителем администрации МОГО «Ухта» 01.03.2019);
· положение об отделе образования земельных участков Управления архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» (утверждено руководителем администрации МОГО «Ухта» 01.03.2019);
· порядок освобождения земельных участков от самовольно размещенных объектов на территории МОГО «Ухта» (утвержден постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.01.2019 № 195);
· о Комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования городского округа «Ухта» (утверждено постановлением администрации МОГО «Ухта» от 06.05.2019 № 1149).
