Статистическая информация о деятельности 

Управления архитектуры и строительства 
администрации МОГО «Ухта» за 2019 год

Управление архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» обеспечивает осуществление градостроительной деятельности в соответствии с градостроительной документацией, правилами землепользования и застройки, государственными градостроительными нормативами и правилами, и иными нормативными актами в данной сфере.
За 2019 год проделана следующая работа:

В связи с внесенными изменениями в законодательство Российской Федерации, Республики Коми приведены в соответствие следующие нормативные документы:

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»;
· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»;
· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и  аннулирование адреса объекту адресации на территории муниципального образования»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Согласование местоположения границ земельных участков, граничащих с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена»;

·  утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для строительства»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, сооружения»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков из одной категории в другую»;

· утвержден административный регламент предоставления муниципальной  услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»;
· утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение и выдача схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории муниципального образования».

В 2019 году организованы работы по внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости о границах территориальных зон и о границах населенных пунктов, расположенных на территории МОГО «Ухта», заключен муниципальный контракт на оказание данных услуг.

Согласно ст. 51 Градостроительного кодекса РФ, административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на строительство; продлению срока действия разрешения на строительство в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, внесению изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 выдано 13 разрешений на строительство. Из них:

· многоквартирные жилые дома – 1 шт.;

· здания общественного назначения – 3 шт.;

· здания производственного назначения – 2 шт.;

· другие – 7 шт.

Направлено 31 письмо застройщикам (о предоставлении недостающих документов, о продлении разрешений на строительство, о внесении изменений в разрешения на строительство).

Согласно ч. 17 ст. 51 Градостроительного кодекса РФ в 2020 г. выдано 51 заключение о необходимости (отсутствии необходимости) оформления разрешения на строительство и ввод объекта в эксплуатацию.

Согласно ст. 55 Градостроительного кодекса РФ, административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 выдано 12 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.

Согласно ст. 51.1 Градостроительного кодекса РФ, административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче уведомлений о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 выдано 84 уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
Согласно ч. 16 ст. 55 Градостроительного кодекса РФ, административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче уведомлений о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 выдано 19 уведомлений о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности.
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги по выдаче акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 выдано 2 акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала.
В 2019 году организовано и проведено 15 заседаний Комиссии по землепользованию и застройке МОГО «Ухта», на которых рассмотрено 43 вопроса по предоставлению разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства и  внесению изменений в Правила землепользования и застройки МОГО «Ухта».

Вынесено на рассмотрение Совета МОГО «Ухта» 6 проектов решений о внесении изменений в Правила землепользования и застройки МОГО «Ухта», по итогам рассмотрения принято 6 решений Совета МОГО «Ухта» о внесении изменений.

Согласно ст. 57.3 Градостроительного кодекса РФ выдано 42 градостроительных плана земельных участков

Согласно ст. 39 Градостроительного кодекса РФ предоставлено 6 разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

Согласно ст. 40 Градостроительного кодекса РФ  предоставлено 3 разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Управлением архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» организовано и принималось участие в общегородских мероприятиях:

· проведение публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта «О внесении изменений в Правила землепользованию и застройки муниципального образования городского округа «Ухта», утвержденные решением Совета  МОГО «Ухта» от 04.09.2013 № 227» - 2;

· проведение общественных обсуждений по вопросу рассмотрения проекта «О внесении изменений в Правила землепользованию и застройки муниципального образования городского округа «Ухта», утвержденные решением Совета  МОГО «Ухта» от 04.09.2013 № 227» - 1;

· проведение общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – 4;

· проведение общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – 6.

· проведение публичных слушаний по вопросу рассмотрения проектов планировки территории и межевания территории – 24.
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и  аннулирование адреса объекту адресации на территории муниципального образования», утвержденному постановлением администрации МОГО «Ухта» от 26.06.2019 № 1977, Правилам присвоения, изменения и аннулирования адресов объектам адресации на территории МОГО «Ухта», утвержденным постановлением администрации МОГО «Ухта» от 24.10.2018 № 2273, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 рассмотрено 584 обращения по вопросам присвоения, изменения и аннулирования адреса объектам адресации, в рамках муниципальной услуги и по собственной инициативе уполномоченного органа администрации МОГО «Ухта» присвоено адресов объектам адресации – 9483 (из них – 9013 адресов присвоено вновь образованным земельным участкам и вновь созданным объектам капитального строительства, 470 адресов земельных участков и объектов недвижимости изменены на актуальные адреса).
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Согласование местоположения границ земельных участков, граничащих с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена», утвержденному постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2674, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 рассмотрено 143 обращения, из них согласовано - 110.
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на которых расположены здания, сооружения» от 16.09.2019 № 2875, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 рассмотрено 348 обращений, из них согласовано – 244.
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для строительства, утвержденному постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 2675, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 рассмотрено 0 обращений.
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков из одной категории в другую», утвержденному постановлением администрации МОГО «Ухта» от 14.01.2019 № 61, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 рассмотрено 30 обращений, из них согласовано 27. 
Согласно административному регламенту предоставления муниципальной  услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования, и земельных участков государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности», утвержденному постановлением администрации МОГО «Ухта» от 30.08.2019 № 61, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019 из 19 поступивших обращений предварительно согласовано предоставление 7 земельных участка.

Согласно административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Утверждение и выдача схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории муниципального образования», утвержденному постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02.09.2019 № 2688, в период с 01.01.2019 по 31.12.2019,  рассмотрено 150 обращений от граждан и физических лиц, из них утверждено - 102 схемы, отказано – 48.

По обращениям юридических лиц подготовлено и выдано 179 решения об использовании земель и/или земельных участков без предоставления земель/земельных участков и установления сервитутов.
В течение года Управление архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» предоставлял отчёты:

· в отдел муниципальных услуг о качестве предоставления  муниципальных  услуг, о достижении Республикой Коми значения показателя, установленного подпунктом «в» пункта 1 Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» – 4;
· в Управление экономического развития администрации МОГО «Ухта»: по реализации Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности МОГО «Ухта» в 2015-2017 годах, по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления – 9;

· в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 3 по Республике Коми о выданных разрешениях на ввод объектов в эксплуатацию – 12;

· в Управление государственного пожарного надзора ГУ МЧС России по Республике Коми – 12;

· в Ухтинское подразделение Комистата по форме 1-разрешение – 12;

· в Ухтинское подразделение Комистата по форме ИЖС (месячная) – 5;

· в Ухтинское подразделение Комистата по форме ИЖС (годовая) – 1;

· в Министерство строительства и дорожного хозяйства по вводу жилых домов, стоимости 1 м2 жилья, по реализации положений Градостроительного кодекса Российской Федерации – 35;
· в Министерство Республики Коми имущественных и земельных отношений с целью мониторинга достижения плановых показателей по целевым моделям «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» и «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» ежемесячный отчет  (12 отчетов) по текущему значению показателей:

·  «Предельный срок присвоения адреса вновь образованному земельному участку и вновь созданному объекту капитального строительства  и внесения его в Федеральную информационную адресную систему ( ФИАС), дней», 

· «Доля принятых решений об отказе в присвоении адреса вновь образованному земельному участку и вновь созданному объекту капитального строительства, в общем количестве таких заявлений, процентов»  

· «Предельный срок изменения адреса земельного участка и объекта недвижимости и внесения его в Федеральную информационную систему (ФИАС), дней»
·  «Доля принятых решений об отказе в изменения адреса земельного участка и объекта недвижимости в общем количестве таких заявлений, процентов» 

· ежемесячный отчет (с нарастающими показателями) в Министерство Республики Коми имущественных и земельных отношений по текущему значению показателей: «Сроки утверждения и выдача схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» и «Доля принятых решений об отказе в утверждении схемы земельного участка на кадастровом плане территории в общем количестве таких заявлений»  - 12;


По земельным участкам за счет средств бюджета МОГО «Ухта» проделана следующая работа:

· проведены работы по формированию и постановке на государственный кадастровый учет 31 земельного участка: 30 для предоставления льготной категории граждан; 1 - для предоставления земельного участка через аукцион;

· проведены работы по постановке на государственный кадастровый учет девяти земельных участков под существующими кладбищами на территории МОГО «Ухта». 

· проведены комплексные кадастровые работы по 14 СОТ на территории МОГО «Ухта». В результате работ уточнено местоположение границ 2606 (две тысячи шестьсот шесть) объектов недвижимости, в том числе 1843 земельных участков для ведения садоводства  и огородничества; исправлено реестровых ошибок в отношении 31 объекта недвижимости; образовано 426 земельных участка для дальнейшего их вовлечения в оборот.  
За отчетный период в Управлении архитектуры и строительства администрации МОГО «Ухта» рассмотрено около 9000 обращений, задач, заявлений.
Задачи на 2020 год:

1. Организация деятельности отдела в рамках возложенных полномочий.

2. Внесение изменений в местные нормативные акты градостроительства (по мере поступления изменений6 в законодательную базу РФ).
3. Вынесение на рассмотрение Совета МОГО «Ухта» проекта решения «О внесении изменений в Генеральный план МОГО «Ухта» в части запрета на строительство жилых домов, зданий, сооружений в зоне возможного подтопления.

4. Продолжение работ по внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости о границах территориальных зон и о границах населенных пунктов, расположенных на территории МОГО «Ухта».
