1. Общая информация о деятельности подразделения за 2017 год
Социальный отдел администрации муниципального образования городского округа «Ухта»
169300, Республика Коми, г. Ухта, ул. Бушуева, д. 11, каб. 302, 108, тел. 789044; 789045; 789046.
Состав социального отдела:

	№№
	Должность
	ФИО
	Телефон
	e-mail

	1.
	Зав. отделом
	Шубина Тамара Григорьевна
	789044
	socuhta@mail.ru

	2.
	Главный специалист
	Камышан Елена Михайловна
	789045
	socuhta@mail.ru

	3.
	Главный эксперт
	Гридина Ольга Евгеньевна
	789046
	socuhta@mail.ru


Социальный отдел администрации МОГО «Ухта» не имеет подведомственных организаций.
2. Сведения о полномочиях социального отдела

Социальный отдел администрации МОГО «Ухта» осуществляет деятельность по реализации социальной политики на территории МОГО «Ухта».

Основные задачи
Предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающим на территории МОГО «Ухта». 

Создание условий для развития социально ориентированных некоммерческих организаций МОГО «Ухта» с целью повышения использования их потенциала в решении задач социально-экономического развития МОГО «Ухта».

Организация и проведение социально значимых городских мероприятий, посвященных памятным датам истории Отечества, а также участие в проведении фестивалей, конкурсов, смотров.

Предоставление муниципальных услуг: 

- признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда;

- оказание дополнительных мер социальной поддержки гражданам, находящимся в трудной жизненной и экстремальной ситуации.

Функции социального отдела:
- обеспечивает межведомственное взаимодействие с государственными и иными организациями и учреждениями по проведению социальной политики на территории МОГО «Ухта»;
- осуществляет меры по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта» путем предоставления муниципальной услуги;
- проводит консультирование, прием заявлений граждан, оформление документов на оказание материальной помощи;

- оказывает помощь в содействии гражданам получения недостающих документов путем запросов в соответствующие учреждения и организации для оказания материальной помощи (в том числе, в системе межведомственного электронного взаимодействия - СМЭВ);
- оказывает муниципальную услугу по признанию граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в соответствии с административным регламентом;

- проводит мероприятия по информированию населения городского округа о действующем законодательстве в части исчисления совокупного дохода семьи и одиноко проживающего гражданина и в части определения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина и членов его семьи, подлежащего налогообложению, посредством размещения сведений о предоставлении муниципальной услуги на Портале государственных услуг Республики Коми;

- формирует в отношении каждого заявителя учетное дело;

        - проводит проверку представленных гражданином сведений путем направления официальных запросов в органы государственной власти Российской Федерации и органы государственной власти Республики Коми, государственные внебюджетные фонды, налоговые и таможенные органы, территориальные органы Федеральной службы по труду и занятости населения, другие органы и организации;

- готовит проект постановления о признании заявителя (семьи заявителя) малоимущим, уведомление об отказе в приеме документов, уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги;

- производит выдачу постановлений и уведомлений заявителям лично либо организует отправку документов по почте;


- разрабатывает и реализовывает на территории МОГО «Ухта» муниципальную программу «Социальная поддержка населения на 2016 – 2020 годы», вносит изменения в утвержденную программу путем подготовки соответствующих НПА и организует исполнение программных мероприятий. 

Организует и осуществляет работу следующих Комиссий, Координационных советов, рабочих групп:
- Комиссии по оказанию дополнительных мер социальной поддержки на территории МОГО «Ухта»; 
- Комиссии по выдвижению лучшей многодетной семьи, проживающей на территории МОГО «Ухта», на соискание премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми»; 
- Комиссии по рассмотрению заявок социально ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО "Ухта"; 
- муниципальной Комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учётом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов;

- Межведомственной комиссии по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения туберкулеза на территории МОГО «Ухта»; 
- Межведомственной комиссии по снижению смертности населения на территории МОГО «Ухта»; 
- Координационного совета по делам инвалидов при администрации    МОГО «Ухта»; 
- входит в состав рабочей группы по проведению благотворительного марафона «Мы - наследники Великой Победы», посвященного годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на территории МОГО «Ухта»; 
- входит в состав рабочей группы по проведению обследования объектов социальной инфраструктуры, исполнения экспертных функций по определению состояния доступности и необходимости адаптации объектов социальной инфраструктуры с учетом потребностей инвалидов и других маломобильных групп населения на территории МОГО «Ухта» (по необходимости);
- входит в состав рабочей группы по организации работы по внедрению ЕГИССО на территории МОГО «Ухта».
Рассматривает в установленном порядке обращения, предложения, заявления граждан, принимает необходимые меры в пределах своей компетенции. 

Готовит предложения, участвует в подготовке проектов постановлений, распоряжений, касающихся возложенных на отдел задач и функций. 

Осуществляет информационное обеспечение граждан в пределах компетенции отдела.


Проводит работу по текущему планированию, контролю и анализу работы отдела. Готовит справки, обзоры, аналитические и иные материалы в рамках межведомственного взаимодействия в пределах своей компетенции.


Формирует единую систему документооборота, ведение учета и отчетности с целью   строгого соблюдения сроков по их движению (в системе электронного документооборота и управления взаимодействием «DIRECTUM»).


Проводит справочно-кодификационную работу в соответствии с перечнем типовых документов, образующихся в деятельности отдела, с указанием сроков их хранения.


Осуществляет подготовку своих дел на архивное хранение.


Осуществляет иные функции в соответствии с законодательством. 
3. Перечень законов и иных нормативных правовых актов, 
определяющих полномочия, задачи и функции социального отдела
- Конституция Российской Федерации от 12.12.1993;

- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 24.11.1995г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов»;

- Конституция Республики Коми от 17.02.1994;

- Устав МОГО «Ухта»; 

- Решения Совета МОГО «Ухта»;

- Постановления администрации МОГО «Ухта»;

- Распоряжения администрации МОГО «Ухта»; 

- Положение о социальном отделе администрации МОГО «Ухта» и другие.
4. Перечень информационных систем, банков данных, реестров, 
регистров, находящихся в ведении социального отдела
СЭД DIRECTUM, справочно-правовая система Консультант Плюс, справочно-правовая система Консультант Плюс Регион, справочная система постановления и распоряжения администрации МОГО «Ухта»; информационная система «СМЭЗ» (система обработки обращений заявителя); ЕГИССО.
