Отчет работы 

социального отдела администрации МОГО «Ухта» за 2017 год 

1.Подготовка вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета муниципального образования городского округа «Ухта»

Вопросы для рассмотрения на заседаниях Совета МОГО «Ухта» за отчетный период не выносились.

2.Вопросы для обсуждения на заседании Дня контроля

Вопросы для рассмотрения на Дне контроля за отчетный период не выносились.

3. Подготовка проектов правовых актов администрации 

        За отчетный период подготовлено:

- Подготовлен проект и утверждено распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 27 января 2017 г. № 33-р «О создании Комиссии по оказанию дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 03 февраля 2017 г. № 230 «О внесении изменений в муниципальную программу МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016-2020 годы», утвержденную постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 ноября 2015 г. № 2338»; 

- Подготовлен  проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 20 февраля 2017г. № 351 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 27 февраля 2017г. № 418 «О признании семьи Ларионовой Р.С. малоимущей для предоставления ей по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 21 марта 2017г. № 635 «О предоставлении субсидии и ее размере общественной организации Союз «Чернобыль - Ухта» из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 21 марта 2017г. № 634 «О предоставлении субсидии и ее размере Ухтинской городской организации Коми республиканской организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского общества инвалидов» (ВОИ) из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»;

-  Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 21 марта 2017г. № 636 «О предоставлении субсидии и ее размере Местной Ухтинской общественной организации  «Клуб путешественников «Ухта»» из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»;

-  Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 10 ноября 2017г. № 3640 «О внесении изменений в муниципальную программу МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016 - 2020 годы», утвержденную постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 ноября 2015 г. № 2338»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 31 марта 2017 г. № 772 «О проведении в 2017 году на территории МОГО «Ухта» благотворительного марафона «Мы – наследники Победы», посвященного празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 12 сентября 2017 г. № 3081 «О признании семьи Чупровой А.Ф. малоимущей для предоставления ей по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда»;

- Подготовлен проект и утверждено распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 17 августа 2017 г. № 400-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 27.01.2017 г. № 33-р «О создании Комиссии по оказанию дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 20 сентября 2017 г. № 3150 «О внесении изменений в муниципальную программу МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016-2020 годы», утвержденную постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 ноября 2015 г. № 2338»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 23 октября 2017 г. № 3451 «О признании семьи Гейдарова Фаига Худаяр оглы малоимущей для предоставления ей по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 14 ноября 2017 г. № 3709 «О признании семьи Воробьевой Марии Владимировны малоимущей для предоставления ей по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 14 ноября 2017 г. № 3710 «О признании семьи Словак Натальи Романовны малоимущей для предоставления ей по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда»;

 - Подготовлен проект и подписано  постановление администрации МОГО «Ухта» от 10 ноября 2017г. № 3640 «О внесении изменений в муниципальную программу МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016 - 2020 годы», утвержденную постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 ноября 2015 г. № 2338.

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 16 ноября 2017г. № 3739 «О предоставлении субсидии и ее размере Ухтинской городской организации Коми республиканской организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество инвалидов» ВОИ из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»; 

-  Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 16 ноября 2017г. № 3738 «О предоставлении субсидии и ее размере Ухтинской городской общественной организации «Союз ветеранов Афганской войны и событий в Чечне» из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»; 

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 16 ноября 2017г. № 3736 «О предоставлении субсидии и ее размере общественной организации Союз «Чернобыль - Ухта» из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»;  

-  Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 16 ноября 2017г. № 3737 «О предоставлении субсидии и ее размере профессиональному образовательному учреждению «Ухтинский педагогический колледж» из бюджета МОГО «Ухта» в 2017 году»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 16 ноября 2017г. № 3732 «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от  15 февраля 2016 г. № 394 «О создании Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 04 декабря 2017 г. № 3929 «О внесении изменений в постановление администрации МОГО «Ухта» от 13.10.2016 г. № 2731 «Об утверждении Порядка оказания дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи»;

- Подготовлен проект и подписано постановление администрации МОГО «Ухта» от 28 декабря 2017 г. № 4237 «О признании семьи Тиш Оксаны Геннадьевны малоимущей для предоставления ей по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда»;

- Подготовлен проект и утверждено распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 25 декабря 2017 г. № 568-р «Об утверждении Комплексного плана действий на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов по реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016-2020 годы»;

- Подготовлен проект и утверждено распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 29 декабря 2017 г. № 579-р «О внесении изменений в Комплексный план действий на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов по реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016-2020 годы», утвержденный распоряжением администрации МОГО «Ухта» от 30 декабря 2016 г. № 594-р»

- Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 13 марта 2017г. № 102-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МОГО «Ухта» от                     15 сентября 2016 г. № 403-р «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности на территории МОГО «Ухта» на 2016 - 2030 годы»;

- Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 30 декабря 2016г. № 594-р «Об утверждении Комплексного плана действий на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов по реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016 - 2020 годы»;

- Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 13 марта 2017г. № 97-р «О внесении изменений в распоряжение администрации МОГО «Ухта» от                      11 апреля 2013 г. № 54-р «О создании Комиссии по рассмотрению заявок социально ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО «Ухта»;

- Распоряжение администрации МОГО «Ухта» от 19 октября 2017г. № 488-р «О внесении изменений в Комплексный план действий на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов по реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016 - 2020 годы», утвержденный распоряжением администрации МОГО «Ухта» от 30 декабря 2016 г. № 594-р»;
- Соглашение №1/3-2017 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Соглашение №2/3-2017 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Соглашение №3/3-2017 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Соглашение №01-17/0051 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Соглашение №01-17/0050 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Соглашение №01-17/0052 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта»;

- Соглашение №01-17/0053 о порядке и условиях предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, за исключением бюджетных и автономных учреждений, из бюджета МОГО «Ухта».

4. Заседания комиссий 

Заседание Комиссии по рассмотрению заявок социально-ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО «Ухта» состоялось 13 марта и 2 ноября 2017г. В течение 2017 года состоялось два конкурса, в результате проведения которых получателями субсидии явились:

- Общественная организация Союз «Чернобыль – Ухта», размер субсидии 290 000,00руб.;

- Ухтинская городская организация Коми республиканской организации общероссийской общественной организации инвалидов Всероссийского общества инвалидов «Всероссийской общество инвалидов», размер субсидии 387 250,00руб.;

- Местная Ухтинская общественная  организация «Клуб путешественников «Ухта», размер субсидии 250 000,00руб.;

-Профессиональное образовательное учреждение «Ухтинский педагогический колледж», размер субсидии 143 403,00руб.;

-Ухтинская городская общественная организация «Союз ветеранов Афганской войны и событий в Чечне» из бюджета МОГО «Ухта», размер субсидии 90 000,00руб.

Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций - получателей поддержки из бюджета МОГО "Ухта" в 2017 году опубликован на Официальном портале администрации МОГО «Ухта» в разделе Некоммерческие организации.

В 2017 году администрация МОГО «Ухта» участвовала в конкурсном отборе для предоставления из республиканского бюджета Республики Коми софинансирования расходных обязательств муниципальных районов (городских округов), возникающих при реализации муниципальных программ (подпрограмм, основных мероприятий) поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, в результате которого заключено Соглашение о предоставлении из республиканского бюджета Республики Коми субсидии муниципальным районам (городским округам) на софинансирование расходных обязательств, возникающих при реализации мероприятий муниципальных программ (подпрограмм, основных мероприятий) поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций от 10.10.2017 № 14-МБ-11/2017. Общий объем предоставленной субсидии составил 160 653,00руб.
 Заседание Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта» состоялось 23 марта и 30 ноября 2017г.  Были рассмотрены следующие вопросы: 

- осуществление транспортного обслуживания населения на муниципальных регулярных автобусных маршрутах МОГО «Ухта», наличие общественного транспорта, адаптированного под нужды инвалидов;
- реализация мероприятий по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры в рамках реализации программы Республики Коми «Доступная среда» на 2013-2015 годы. Соглашение №5294 от 26.08.2014 года о предоставлении в 2014 году субсидии из республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального образования городского округа «Ухта» на реализацию мероприятий, направленных на повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;

- отчет о проделанной работе МУ «Управление физической культуры и спорта» администрации МОГО «Ухта», согласно принятому решению на заседании Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта» от 01.04.2016г.; 

- отчет о проделанной работе по разработке и утверждению муниципального городского проекта, направленного на реализацию индивидуального сопровождения ребенка с особыми образовательными потребностями при поступлении в общеобразовательное учреждение, согласно принятому решению на заседании Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта» от 01.04.2016г.;

- информация о деятельности отделения ранней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам в государственном учреждении Республики Коми «Ухтинский дом ребенка специализированный»;

- о реализации Соглашения между Министерством труда, занятости и социальной защиты Республики Коми и муниципальным образованием городского округа «Ухта» о предоставлении субсидии из республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального района (городского округа) на проведение мероприятий, направленных на повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;

- информация по Соглашению №6270 от 26.06.2017г. МУ «Управление физической культуры и спорта» администрации МОГО «Ухта»; информация по Соглашению №6270 от 26.06.2017г. МУ «Управление культуры администрации МОГО «Ухта»;

- информация о проделанной работе МУ «Управление физической культуры и спорта» администрации МОГО «Ухта» согласно рекомендациям заседания Координационного совета от 23 марта 2017г. 

 
По результатам проведенных заседаний Координационного совета отраслевым управлениям даны поручения для выполнения поставленных задач.

Заседание Комиссии по выдвижению лучшей многодетной семьи, проживающей на территории МОГО «Ухта», на соискание Премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям Республики Коми состоялось 8 февраля 2017г., на соискание премии Правительства РК была утверждена кандидатура многодетной семьи Раевских. По результатам конкурсного отбора семья Раевских была удостоена премии Правительства РК лучшая многодетная семья. 
     02 марта 2017г. подготовлено и проведено заседание рабочей группы по проведению на территории МГО «Ухта» благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы», посвященного празднованию 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Рассмотрен вопрос о расходовании средств  благотворительного марафона 2016 года «Мы – наследники Великой Победы». Совету ветеранов рекомендовано  разместить информацию о расходовании средств Марафона 2016г. на сайте Совета ветеранов. Обсудили вопрос  о мероприятиях Марафона 2017  года. Подготовлен протокол заседания.

 Комиссия по оказанию дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи: организовано и проведено 14 заседаний Комиссии, дополнительные меры социальной поддержки получили 153 человека.

5. Республиканские мероприятия

     На соискание премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми подготовлены и оформлены документы для представления многодетной семьи Раевских на премию, с направлением его в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми. По результатам рассмотрения в Международный день семьи, в г. Сыктывкаре в администрации Главы и Правительства РК состоялось торжественное награждение семьи Раевских Премией Правительства РК.
    Участие в Республиканском Форуме «60 плюс»

     МОГО «Ухта» участвовала в Республиканском Форуме «60 плюс»: подготовлена заявка на участие в выставке для  людей старшего поколения «Экспо-Золотое время» совместно  с ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения»;  В Инновационном павильоне товаров и услуг Торгово-промышленной палате Республики Коми 3 ноября 2017года  г. Сыктывкаре состоялся Форум «60 плюс»: Ухта представила презентацию «Ухта – активное долголетие»; мастер- классы Анны Зубехиной по прикладному творчеству и ее же выставку «Живая природа» -картины, куклы, композиции, выполненные из природных материалов( речные камушки, рыбьи кости, трава, береста)

     Участие в проведении социальной экспедиции в пгт Водный, организованной региональной общественной организацией Союз женщин Республики Коми:

     16 декабря 2017г на базе Дома Культуры пгт Водный, при участии народного артиста Республики Коми В. Юрковского прошла церемония открытия социальной экспедиции в пгт Водный, организуемой Региональной общественной организацией Союз женщин Республики Коми . С приветственным словом выступили Председатель Союза женщин Республики Коми – Лапшина Г.А., заместитель руководителя администрации города - Ермолина Е..В. Прошел «Круглый стол» на тему «Женщина - стратегический ресурс Республики Коми», в которой приняли участие члены Правления Союза, женщины-руководители, активисты Ухтинского отделения Союза женщин Республики Коми.

Председатель Ухтинского отделения Союза женщин Ухтыа - Шубина Т. Г., ис-пользуя архивные материалы, презентовала «Историю Ухтинского женского движения» 

     В актовом зале школы состоялась  встреча родительской и педагогической общественности района с активом коми региональных общественных организаций (Союз женщин Республики Коми и Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей) на тему: «Взаимодействие школы, семьи и общественности по возрождению, сохранению и укреплению традиционных семейных ценностей».

     Была организова встреча руководителя администрации МОГО «Ухта» Осма-нова М.Н. с общественным Советом пгт Водный.

     Граждане посетили  личные приемы, которые по определенному графику  проводили: помощник депутата Госу-дарственной Думы Российской Федерации Савастьяновой О.В. - Попова С.И.,  директор  ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере  социальной защиты населения города Ухты» - Максимова О.С.;   начальник Управления Пенсионного  фонда России города Ухта Республики Коми - Ромазанова Е.В; директор ГУ РК «Исполнительная дирекция Общественной палаты Республики Коми» Афонина А.С., начальник межрайонной налоговой службы №3 Осокина  О.В.

    Кроме официальных мероприятий, для жителей пгт Водный были органи-зованы увлекательные мастер классы: «Доброе  сердце» (изготовление сердца  в технике оригами  с добрыми пожеланиями),  «Демонстрационный  батик», «Роспись двойным мазком»; «Славянские куклы обереги»;  мастер класс по робототехнике.

     Организованы показательные занятия с детьми мастером спорта  Шелудько  Светланой  по  обучению навыкам плавания  в МУ плавательный бассейн Дельфин» в пгт. Водный;  музыкальный мастер-класс по вокалу для талантливых детей от Владимира Юрковского, мастер-класс по хореографии от Александра Маликова, мастер – класс  по основам  создания социально - ориентированных видеоматериалов  и донесение их до целевой аудитории Евгения  Грох и Владислава Куц.

        Вручение ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации:

       В 2017 году было  организовано  вручение ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации в связи с традиционно считающимися юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия. Поздравлено 49 ветеранов, адресное поздравление включало в себя: поздравление от Президента Российской Федерации, поздравительный адрес от Главы МОГО «Ухта» - Председателя Совета МОГО «Ухта» и руководителя администрации МОГО «Ухта», букет цветов и  подарок.

6.Общегородские мероприятия

6.1. Участие в проведении и организации  мероприятий, посвященных Дню снятия блокады города Ленинграда (27 января 2017г.).

Участие в проведении заседания клуба «Блокадник», чествование ветеранов.

6.2. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля 2016г.).

12.02.2017г. в 17.00 час. в МУ «Дом молодежи « МОГО «Ухта» состоялся концерт, посвященный Дню вывода  советских войск  из Афганистана;

15 февраля в 09.00 час. состоялось возложение цветов на могилы воинов, погибших в локальных войнах и конфликтах на кладбищах пгт Водный, пгт Шудаяг, «Крохаль». В 11.00 час. у Памятной стелы воинам, погибшим в локальных войнах, состоялся митинг с возложением цветов, на котором присутствовали депутаты Совета МОГО «Ухта», Глава МОГО «Ухта» - Председатель  Совета МОГО «Ухта», Руководитель администрации МОГО «Ухта», ветераны боевых действий, родные и друзья погибших, кадеты, горожане. В 12.00 час. в администрации МОГО «Ухта» прошла встреча Главы МОГО «Ухта» - председателя Совета МОГО «Ухта» Коненкова Г.Г. и руководителя администрации МОГО «Ухта» Османова М.Н. с родителями погибших военнослужащих и ветеранами боевых действий.

       15 февраля состоялось возложение цветов  к мемориальным доскам выпускникам погибшим в Афганистане и Чечне, учившимся в учебных заведениях ФГБОУ ВО «УГТУ»: Индустриальный техникум; Промышленно-экономический лесной колледж; Горно-нефтяной колледж. 

     В общеобразовательных учреждениях прошли торжественные линейки, посвященные  выводу войск из Афганистана и событиям в Чечне, состоялось возложение цветов  к мемориальным доскам выпускникам учебных заведений, погибшим в Афганистане и Чечне:  МОУ «ГПЛ»;  МОУ «СОШ № 18»;  МОУ «СОШ № 14»;  МОУ «СОШ № 10»;  МОУ «СОШ № 13»;  МОУ «СОШ № 21»; МОУ «СОШ № 3»;  МОУ «СОШ  №32».     

22 февраля 2017г. в 18.00 час., в рамках празднования Дня воинской славы – Дня защитника Отечества, в большом зале Городского дворца культуры состоялся тематический  концерт  «На страже мира и добра».
6.3. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных 31-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС (26 апреля 2017г.).

Участие в подготовке и проведении мероприятий, приуроченных к 31-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС. Тематический вечер, посвященный памяти жертв радиационных аварий и катастроф и 31-й годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС, состоялся в большом зале МАУ «ГДК». 

В апреле 2017г. организован и проведен 1-й открытый  муниципальный фестиваль исполнительского искусства «По зову сердца» среди учащихся  МУ ДО «ДМШ №2» МОГО «Ухта», посвященный  31-й годовщине катастрофы  на Чернобыльской АЭС.

Победителям творческого конкурса,  в соответствии  с занятыми призовыми  местами,  26 апреля 2017г.  на памятном вечере,  посвященном памяти жертв радиационных аварий и катастроф и 31-й годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС, в большом зале ГДК были вручены дипломы лауреата первой, второй и третьей степени в номинации и  благодарственные письма.

6.4. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (9 мая 2017г.).

31 марта 2017г., согласно постановлению администрации  МОГО «Ухта» от 31 марта 2017г. № 722 «О проведении в 2016г. на территории МОГО  «Ухта» благотворительного марафона  «Мы – наследники Великой Победы», посвященного  празднованию 72-годовщины Победы в Великой Отечественной  войне» был дан старт благотворительному марафону.  Социальным отделом было подготовлено 95 писем о сборе благотворительных средств в адрес руководителей предприятий  и организаций города Ухты, организована работа по размещению информации о реквизитах Марафона на сайте администрации МОГО «Ухта» и в средствах массовой информации. 

В рамках благотворительного Марафона было зарегистрировано 61 заявление ветеранов, из них  61 ветерану оказана адресная помощь за счет средств Марафона. Ветеранам была оказана помощь на проведение  ремонтных работ  в жилых помещениях, на  ремонт внутриквартирного инженерного оборудования, и газового оборудования (газовая плита, газовый водонагреватель, газовый счетчик), приобретение предметов домашнего обихода, таких как, стиральная машина, пылесос, и другие необходимые бытовые вещи. Для ветеранов  села Гажаяг   были приобретены дрова.

 В рамках мероприятий Марафона было продолжено благоустройство       памятных мест, обелисков и памятников, посвященных Великой Отечественной войне. За счет средств благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы» установлен новый мемориал в пст Кедва, где увековечены имена 143 воинов, погибших на фронтах и 126 участников войны, умерших уже в послевоенное время.  Проведены работы по  ремонту  парапетной стенки  мемориала  ухтинцам, погибшим  на фронтах Великой Отечественной  войны (1941-1945г.г.) « Вечный огонь». Продолжено благоустройство мемориала  в пгт Водный. Завершены работы по реконструкции памятного знака в пгт Ярега  «Вечная слава нефтяникам  Яреги, погибшим за Родину».

 апреле - мае 2017г. на территории МОГО «Ухта» была организована  традиционная акция «Поздравь ветерана», в ходе которой ветераны Великой Отечественной войны, при посещении  их на дому, получили  адресные поздравления от Главы МОГО «Ухта»- Председателя Совета МОГО «Ухта» и руководителя администрации МОГО «Ухта». За счет средств Марафона для каждого ветерана были  приобретены праздничные продуктовые наборы. Было поздравлено 813 ветеранов ВОВ:  участников и инвалидов войны, участников недействующей армии, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, вдов участников ВОВ. В организации поздравлений приняли участие Глава МОГО «Ухта» - председатель Совета МОГО «Ухта», руководитель администрации, депутаты Совета МОГО «Ухта», специалисты администрации МОГО «Ухта», волонтеры из числа молодежи.

         5 мая 2017г  в городском Дворце культуры состоялся торжественный вечер и театрализованный концерт «В бой идет Невельская»: на мероприяти присутствовало 16 участников ВОВ, 1 блокадник,  труженики тыла, узники, вдовы участников ВОВ; социальным отделом было организовано приглашение и сопровождение ветеранов.

9 мая 2017г  было организовано приглашение и подвоз нуждающихся ветеранов ВОВ на праздничные мероприятия города: Митинг у Памятного знака ухтинцам, погибшим  в годы  Великой Отечественной войны (1941-1945г.г.) «Вечный Огонь)  «Память огненных лет» и Парад – шествие  колонн Бессмертного полка на Первомайской площади «Мы помним! МЫ гордимся». По окончании мероприятий был организован праздничный прием ветеранов Великой Отечественной войны руководством города по случаю 71-й годовщины победы советского народа  в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. На праздничном приеме присутствовало более 40. ветеранов  Великой Отечественной войны.  Сотрудники социального отдела  с волонтерами занимались сопровождением ветеранов ВОВ в течение всего праздничного дня.

Для ветеранов ВОВ проведены  праздничные мероприятия и   благотворительные акции. Чествование 88-летних ровесников города, 1929 года рождения состоялось в кафе  «Славянка» 24 августа 2017г.  Мероприятие было посвящено  96-летию Республики Коми и 88-летию рождения города Ухты. В Ухте проживает 78 ветеранов ВОВ - Ровесников «Ухты», из них: 2 участника ВОВ, 76 –труженики тыла. Ветеранов приветствовал Глава МОГО «Ухта» - Председатель Совета МОГО «Ухта» Коненков Г.Г. Особые поздравления получили  Ровесники Республики Коми: в дни празднования  96-летия Республики Коми  2 участника ВОВ и 1 труженик тыла получили поздравления  и подарки от руководства города лично , по месту их проживания.

 В рамках празднования Международного дня пожилого человека  за счет средств благотворительного марафона «Мы - наследники Великой Победы» проведена акция «Ветеран живет рядом». Участников ВОВ и блокадников поздравили ветераны-волонтеры на дому, всего 61 ветеран получил поздравление и подарок. 

6.5. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных Международному Дню семьи (15 мая 2017.г.).

- многодетная семья Раевских в связи с присуждением премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми 

получила  единовременную муниципальную выплату в размере 50 000,00руб. Данная выплата была  реализована  в рамках  исполнения  муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 ноября 2015 г. № 2338.

  6.6. День памяти и скорби (22 июня 2017г.).

Участие в подготовке проведения мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби (22 июня). Митинг состоялся у памятного знака Вечного огня. Организация сопровождения  ветеранов Великой Отечественной войны на мероприятие и по окончании Митинга.

   6.7. Организация и проведение мероприятий, посвященных 12-ой годовщине трагедии в торговом центре «Пассаж» (11 июля 2017г.).

     Оповещение родственников погибших о мероприятиях, проводимых на территории МОГО «Ухта» в связи с памятной датой, организация траурной панихиды  и обеспечение   церемонии цветами для возложения к месту трагедии.. 11 июля 2017г. в 13.00 час. на территории памятника - часовни иконы Божией Матери «Неувядаемый цвет» служителем Свято-Стефановского храма была совершена лития по погибшим в огне торгового центра «Пассаж».  На мероприятии присутствовали представители Совета МОГО «Ухта», администрации МОГО «Ухта», представители организаций и предприятий города, родственники погибших и неравнодушные к трагедии горожане. 
   6.8. Подготовка и проведение мероприятия, посвященного Дню памяти погибших матросов на атомном подводном ракетном крейсере «Курск» (12 августа 2017г.).

       Согласно плану мероприятий, посвященных 17-летней годовщине Памяти матросов, погибших 12 августа 2000 года на атомном подводном ракетном крейсере «Курск», организованы и проведены следующие мероприятия:  возложение цветов к мемориальным доскам погибших матросов, установленных на зданиях «УПЦ ООО «Газпром трансгаз Ухта» и «Ухтинский индустриальный техникум» ФГБОУ ВО «УГТУ,  где обучались погибшие моряки-подводники – Виктор Сидюхин, Дмитрий Миртов и Роман Мартынов;  возложение цветов на могилу моряка-подводника Мартынова Романа в пгт Водный.

    6.9. Подготовка к проведению мероприятий, посвященных  международному Дню пожилых людей (1 октября 2017г.).

Участие в подготовке и проведении Международного Дня пожилых людей на территории МОГО «Ухта»: подготовка Плана мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей проводимых на территории  МОГО «Ухта» в  2017 году;

          Праздничный вечер и концерт «Славим возраст золотой» состоялся 1 октября в большом зале городского Дворца культуры.  После концерта, в фойе 2 этажа, был организован вечер отдыха «Рябиновый бал» под духовой оркестр, в котором принимали участие пожилые граждане и участники танцевальных коллективов города. Было организовано сопровождение  ветеранов Великой Отечественной войны на мероприятие и по окончании.

6.10. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Международному дню слепых (13 ноября 2017 г.).

В рамках мероприятий к  Международному дню слепых, в помещении ухтинской местной организации «Всероссийского общества слепых» состоялось мероприятие с участием заместителя руководителя администрации  МОГО «Ухта »  Ермолиной Е.В. по вопросам социальной защиты инвалидов по зрению.

6.11. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов (03 декабря 2017г.).

       Социальным отделом был подготовлен городской план мероприятий, посвященный Международному дню инвалидов. 03 декабря  2017 г. в большом зале МАУ «Городской Дворец культуры» МОГО «Ухта» состоялся Гала-концерт Открытого городского фестиваля «Тёплый Север» (далее – Фестиваль) для людей с ограниченными возможностями, посвящённый  Международному дню инвалидов. В 2017 году в Фестивале приняли участие 51 человек с ограниченными возможностями, в том числе дети, из следующих общественных организаций и учреждений: Ухтинской местной организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское Ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»; УГО КРО ВОИ; местного отделения Всероссийского общества глухих «Ухтинское»; реабилитационного отделения для детей и подростков с ограниченными умственными и физическими возможностями;  Коми региональной общественной организации родителей детей-инвалидов «Сердца Коми»; территориальный центр социального обслуживания населения г. Ухты, ГБУ РК «Республиканский Ухтинский психоневрологический интернат»; коллектив МУ «Дом молодежи» МОГО «Ухта» «Мы вместе». Участники продемонстрировали свои творческие способности и представили вокальные и танцевальные номера, театрализованные сценки, чтение стихов (собственного сочинения) и басен.

Программу Гала - концерта фестиваля «Тёплый Север» открыла вокальная группа с песней «Марш ухтинцев» (композитор И. Малюка, стихи И. Пехтерева). Также свое творчество продемонстрировали: Алексей Прокушев с песней «Белая сирень», танцевальное трио «Начало» с танцем «Хрустальный вальс», Мария Казмирук с песней «Первое слово», танцевальный номер «Цыганочка» в исполнении Геннадия Тропникова, Людмила Колесникова с песней «Облака», творческий дуэт   Екатерина Габенко и Виталий Панченко.

6.12. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Дню Героев Отечества (09 декабря 2017г.).

Организовано поздравление  Герою Социалистического Труда в День Героев Отечества. Андрееву  Вячеславу Митрофановичу поздравление  руководителя  администрации  М.Н. Османова  направлено  по месту проживания  в г. Ростов. 

          6.13. Подготовка и проведение новогодних мероприятий 

11 декабря  2017г. в рамках мероприятий «Добрый Новый год» посвященных завершению Года добрых дел в Республике Коми  в МАУ «ГДК» состоялся просмотр  хореографического спектакля  «Дюймовочка» В празднике приняли участие  350 детей города и всех поселений МОГО «Ухта». По завершению спектакля каждый ребенок получил сладкий подарок

Во исполнение постановления администрации МОГО «Ухта» от 23 ноября 2017г. № 3842 «О проведении новогодних и рождественских праздников на территории МОГО «Ухта» специалистами социального отдела администрации МОГО «Ухта» была проведена работа с руководителями предприятий торговли и индивидуальными предпринимателями по оказанию благотворительной помощи по обеспечению детскими новогодними подарками следующей категории детей: 

- одаренных детей;

- детей-инвалидов;

- детей из малоимущих семей;

-детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;

- опекаемых детей

- детей погибших военнослужащих;

- детей, матери которых погибли в ТЦ «Пассаж». 

Подготовлено 76 ходатайств на предприятия города, банки и индивидуальным предпринимателям с просьбой оказать помощь в приобретении новогодних подарков для детей из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации и нуждающиеся в особом внимании и поддержке.

В результате проведенной работы 24 организации, учреждения, предприниматели нашего города выделили 1547 новогодних подарков, которые были вручены вышеуказанным категориям детей.

 Новогодние утренники для детей «Увлекательное путешествие в страну Сюрпрайзию» состоялись 28 декабря 2017 года в 12.00 час. и 14.00 час. в городском Дворце культуры, по окончании представления дети получили сладкие новогодние подарки. В новогоднем празднике приняли участие 450 детей, в том числе присутствовали дети из пгт Водный, пгт Шудаяг, дети, обучающиеся в ГОУ РК «Школа-интернат №2» г.Ухты,  ГОУ РК «Санаторная школа—интернат № 4 г.Ухты.

7. Работа с населением, предприятиями и средствами массовой информации

Организация и проведение историко-краеведческой конференции  «1917 год в истории Коми края»

8 декабря  2017г. в   конгресс-холле ФГБОУ  ВО УГТУ состоялась  историко-краеведческая конференция  «1917 год в истории Коми края» во исполнение распоряжения администрации МОГО «Ухта» от 01.08.2017г. № 370 «Об утверждении Плана мероприятий, посвященных 100-летию революции в России 1917 года».

Приняли участие в подготовке конференции. Вопросы организация проведения городской конференции, посвященной  100–летию  революции 1917 года в России были  рассмотрены на заседаниях       рабочей группы конференции: создан  программный комитет  конференции, подготовлено информационное письмо, рассмотрена структура проведения и подготовлена программа конференции, Пленарное заседание прошло под руководством заместителя руководителя администрации  Ермолиной Е.В. – ведущий; с приветствием выступили ректор ФГБОУ ВО УГТУ Цхадая Н.Д. и председатель Ухтинской городской общественной организации   ветеранов Лебедев В.М.. Затем состоялась работа 2-х секций:  1. «1917 год: Власть и общество. Российская провинция. Уроки истории»;  2. «1917 год: Люди и события (с участием студентов вузов и учащихся общеобразовательных школ).

Пленум  Ухтинской городской организации ветеранов

5  декабря 2017 года  приняли участие в подготовке  и проведении Пленума  Ухтинской городской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В работе Пленума принял участие заместители руководителя администрации МОГО «Ухта»  М.Н. Метелева, Е. В. Ермолина.

       Е.В Ермолина  выступила с информацией «О ходе реализации  программы Республики  Коми «Старшее поколение (2016- 2018 годы)» (Постановление Правительства Республики Коми от 24 июня 2016г. № 306) на территории МОГО «Ухта». К информации была подготовлена  слайдовая презентация по исполнению мероприятий  Межведомственного плана «Старшее поколение (2016-2020 годы) на территории МОГО «Ухта". 


В целях обеспечения межведомственного  взаимодействия и координации деятельности по реализации государственной Стратегии действий  в интересах граждан старшего поколения в Российской Федерации до 2025 года, утверждено распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.02.2016 №164-р, программой Республики Коми «Старшее поколение»(2016-2018 годы), утверждено постановлением  Правительства Республики Коми от 24.06.2016 г. № 306 

принято решение Пленума о создании  на территории МОГО «Ухта»  межведомственного координационного  совета по реализации социальной политики  в отношении граждан старшего поколения.

Информация о поступивших и рассмотренных обращениях в 2016 году:

По системе электронного документооборота Directum:

· обращений граждан (физических лиц) – 25
· обращений организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления –129
в том числе, за предоставлением муниципальных услуг:

•
обращений граждан (физических лиц) – 45

•
обращений организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления – 1

За предоставлением муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» с запросами обратилось 9 заявителей. В результате проведенной работы:

-выдано постановлений – 6;

-выдано уведомлений об отказе в признании малоимущим для предоставления по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда – 3.

В процессе работы направлено 49 запросов (на бумажном носителе) в органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе по системе электронного межведомственного взаимодействия (СООЗ) – 0. 

Проведено 48 консультаций граждан, обратившихся в отдел по вопросам предоставления муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда».

За предоставлением муниципальной услуги по оказанию дополнительных мер социальной поддержки гражданам, находящимся в трудной жизнен-ной и экстремальной ситуации с заявлениями обратилось 36 граждан, 1 ходатайство (ГБУ РК «Центр социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий города Ухта»). В результате проведенной работы единовременная материальная помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана 84 человекам.

В процессе работы направлено 33 запроса (на бумажном носителе) в органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе по системе электронного межведомственного взаимодействия (СООЗ) – 0. 

Проведено 83 консультации граждан, обратившихся в отдел по вопросам предоставления муниципальной услуги по оказанию дополнительных мер социальной поддержки гражданам, находящимся в трудной жизненной и экстремальной ситуации.

 Выдача талонов на льготное и бесплатное обслуживание в общественных банях отдельным категориям граждан:

Во исполнение постановления администрации МОГО «Ухта» от 16.03.2017 г. №» 534 «Об утверждении положения о предоставлении субсидий из бюджета МОГО «Ухта» на возмещение недополученных доходов, возникающих при оказании услуг по льготному обслуживанию в общественных банях отдельным категориям граждан на территории МОГО «Ухта» социальный отдел выдает талоны на льготное и бесплатное обслуживание в общественных банях с общим помывочным отделением отдельным категориям граждан. Перечни категорий граждан, имеющих право на бесплатное обслуживание в банях, и граждан, имеющих право на льготное обслуживание, утверждены решением Совета МОГО «Ухта» от 29.06.2010 г. № 425. Всего за отчетный период выдано 366 талонов (из них льготных – 119).

В летний период 2017г., в ходе проведения благотворительной акции ООО «АВ-ПАРК», социальным отделом проводилась выдача пластиковых карт на посещение аттракционов парка «Ух-ты» детям из и малообеспеченных семей. Всего было выдано 122 карт.

8. Организационно- кадровая работа

 - ежемесячно специалистами социального отдела составляются месячные планы работы, годовой отчет и отчеты о проделанной работе. Ежемесячно в организационный отдел администрации МОГО «Ухта предоставляются предложения для включения в общегородской план работы и отчеты по их выполнению;

  Подготовлены:

- план мероприятий, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и Дню защитника Отечества на 2017 год;

- план мероприятий, посвященных Дню памяти жертв трагедии в торговом центре «Пассаж» на 2017 год;

- городской план мероприятий, приуроченных к 31-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС;

-   информация об исполнении плана мероприятий на 2015-2018 годы по реализации первого этапа Концепции семейной политики на территории МОГО «Ухта» на период до 2025 года по итогам 2017 года (полугодовая и годовая)  в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми;

- информация о ходе реализации программы Республики Коми «Старшее поколение (2014-2018 годы)» на территории МОГО «Ухта» в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми  (ежеквартально) ;

 - отчет о ходе выполнения плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МОГО «Ухта» на период до 2020 г. (представляется за полугодие в Управление экономического развития администрации МОГО «Ухта»);

 - отчет администрации МОГО «Ухта» о ходе выполнения Плана мероприятий по улучшению демографической ситуации в  Республике Коми на 2015-2018 годы, утвержденного распоряжением Правительства  Республики Коми от 27.10.2015г.  № 402-р, за 2017год.

- информация о реализации Плана мероприятий по профилактике  пьянства и алкоголизма в Республике Коми на 2017год, утвержденного  распоряжением Правительства Республики Коми от 20 августа 2015г № 294 (полугодовая и годовая);

- информация о количестве межведомственных запросов, направленных в бумажном и электронном виде (представляется еженедельно в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- сведения о количестве обращений граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию (представляется ежемесячно в Министерство труда, занятости и социальной защиты РК);

- отчет о качестве предоставления муниципальных услуг по показателям результативности структурных подразделений администрации МОГО «Ухта» (представляется ежеквартально в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- ежемесячные информации об осуществлении текущего ремонта  жилых помещений  ветеранов Великой Отечественной войны в 2017году в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми;

- ежемесячные информации о вручении ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации в связи с традиционно считающимися юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия.
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