Статистическая информация о деятельности Правового управления администрации МОГО «Ухта» за 2018 год

В силу возложенных на Правовое управление администрации МОГО «Ухта» функций и полномочий, поставленных задач, была проведена следующая работа 

Отделом нормотворческой работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
В случаях и порядке, предусмотренных регламентом работы администрации МОГО «Ухта» и Совета МОГО «Ухта», даны свыше 61 заключения на проекты решений Совета МОГО «Ухта», разработанные как структурными подразделениями администрации МОГО «Ухта, так непосредственно Советом МОГО «Ухта», Контрольно-счетной палатой МОГО «Ухта».
За 2018 год сотрудниками отдела было проведено 3428 правовых экспертиз проектов правовых актов.
В отношении проектов нормативных правовых актов администрации МОГО «Ухта», сотрудниками отдела была проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 204 проектов. 
[bookmark: _GoBack]Работа по анализу проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации МОГО «Ухта» на предмет выявления коррупциогенных факторов осуществлялась в постоянном взаимодействии с прокуратурой города «Ухты». Таким образом, на данной стадии коррупциогенных факторов не выявлено.
За отчетный период сотрудниками отдела подготовлено 19 проектов муниципальных правовых актов, из них 6 являются нормативными правовыми актами, устанавливающие общеобязательные нормы и правила для неограниченного круга лиц, которые были приняты Решением Совета МОГО «Ухта», администрацией МОГО «Ухта».

Отделом судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
Была проведена экспертиза порядка 106 проектов муниципальных контрактов, договоров, соглашений, заключаемых администрацией МОГО «Ухта», на предмет их соответствия действующему законодательству.
За 2018 год в работе отдела судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта» находилось порядка 100 дел, рассматриваемых в Арбитражных судах. Дел, рассматриваемых в судах общей юрисдикции – около 800. Итого приблизительное количество судебных заседаний – около 900.
За указанный период проведена работа в отношении 21 дела о банкротстве.
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