Статистическая информация о деятельности Управления опеки, попечительства и социальной работы администрации МОГО «Ухта»

 за 2020 год 
Управление опеки, попечительства и социальной работы администрации МОГО «Ухта» осуществляет свою деятельность во взаимодействии со структурными подразделениями администрации города, организациями образования, здравоохранения, социальной защиты населения и иными организациями, независимо от их ведомственной принадлежности; со средствами массовой информации с целью освещения деятельности Управления, консультирования населения по вопросам, входящим в компетенцию Управления.

В рамках, возложенных на Управление опеки, попечительства и социальной работы администрации МОГО «Ухта» функций и полномочий, поставленных задач, была проведена следующая работа:
Участие в заседаниях территориальной комиссии по делам несовершеннолетних-19.
Специалистами Управления было подготовлено 599 проектов постановлений администрации МОГО «Ухта» по вопросам, входящим в компетенцию Управления.
Участие в межведомственных рейдах субъектов профилактики-3.
Сотрудники Управления приняли участие в 259 судебных заседаниях по вопросам, относящимся к деятельности Управления.
Специалистами Управления было внесено сведений в Единую государственную систему социального обеспечения (ЕГИССО)—2380.
За отчетный период Управлением дан 41 ответ на требования Прокуратуры города Ухты и Прокуратуры Республики Коми.
Отдел выявления, устройства и осуществления надзора.
В течение 2020 года был выявлен 41 ребенок, оставшийся без попечения родителей, из них 7 детей-сирот. 
По состоянию на 01.01.2021 г. в Управлении опеки, попечительства и социальной работы администрации МОГО «Ухта» состоит на учете:

· Детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

- 206 человек воспитываются в семьях граждан (под опекой (попечительством), в приемных семьях);
- 126 человек находятся под надзором в ГУ РК «Ухтинский дом ребенка специализированный» и ГУ РК «Детский дом № 2 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» г.Ухты;
- 2 ребенка находятся в отделении социальной реабилитации несовершеннолетних ТЦСПСиД ГБУ РК «ЦСЗН г.Ухты», в отношении которых исполнение обязанностей опекуна (попечителя) возложено на органы опеки и попечительства по причине того, что опекуны (попечители) по их заявлению были освобождены от исполнения обязанностей опекуна (попечителя). 

· Совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан:
- 141 человек находится под опекой (попечительством);

- 427 человек находятся под надзором ГБУЗ РК «Ухтинская психиатрическая больница» и ГБУ РК «Ухтинский психоневрологический интернат»;

- 3 человека в отношении, которых исполнение обязанностей опекуна (попечителя) возложено на органы опеки и попечительства.

Специалистами отдела были подготовлены 275 проектов постановлений администрации МОГО «Ухта», из них 

31 – установление опеки (попечительства) над несовершеннолетними;

14 –установление опеки (попечительства) над совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособными гражданами;

3 – об отказе в назначении опекуном над несовершеннолетними;

22–об установлении предварительной опеки (попечительства) над несовершеннолетними;

22 – об устройстве несовершеннолетних в государственное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

20 – о разрешении на раздельное проживание несовершеннолетнего с попечителем;

10 – об освобождении опекуна (попечителя) от обязанностей опекуна (попечителя) над несовершеннолетним;
3-о прекращении исполнения обязанностей опекуна (попечителя) над несовершеннолетними;
2 - об отстранении от исполнения обязанностей опекуна над несовершеннолетними;

10 - об освобождении опекуна (попечителя) от обязанностей опекуна (попечителя) над совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособными гражданами;
2 – о разрешении на помещение недееспособных в учреждение стационарного социального обслуживания;

6 – о снятии с учета несовершеннолетнего подопечного;

1 – о снятии с учета совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина;

9 – о постановке на учет несовершеннолетнего подопечного; 
2 – о постановке на учет совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина;

5 – о сохранении права пользования (собственности) жилым помещением за несовершеннолетним, оставшимся без попечения родителей;

1 - о сохранении права пользования (собственности) жилым помещением за совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособными гражданами;

99 – о назначении государственной поддержки (единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью; ежемесячные денежные средства на содержание ребенка; доплата к ежемесячным денежным средствам на оплату отопления, электроэнергии, текущий ремонт и т.п.; ежемесячная денежная выплата на оплату стоимости проезда; ежемесячные денежные средства лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; единовременная выплата при усыновлении (удочерении));
13- другие (об отказе в назначение ежемесячных денежных выплат; об отмене раздельного проживания; о продлении предварительной опеки в отношении несовершеннолетнего; о проведении внеплановой проверки и др.)
В течение 2020 года подготовлено 3 заключения о целесообразности усыновления (удочерения) детей, воспитывающихся с отчимом или мачехой (внутрисемейное или одностороннее усыновление).

В целях осуществления контроля за условиями жизни и воспитания детей, воспитывающихся в семьях усыновителей, проведено 22 проверки, по результатам которых составлены 22 отчета.

Обеспечение надзора за условиями содержания, воспитания и образования детей, находящихся на воспитании в семьях граждан, а также за условиями проживания совершеннолетних граждан недееспособных или не полностью дееспособных граждан.
В соответствии с Правилами осуществления органами опеки и попечительства проверок условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, специалистами отдела проводились плановые и внеплановые проверки условий жизни и воспитания подопечных, в ходе которых при проведении проверок выясняются вопросы, связанные с воспитанием, психологическим, соматическим состоянием здоровья ребенка, организацией образовательного процесса, дополнительной занятостью, организацией летнего и круглогодичного отдыха, лечения и оздоровления, прохождением диспансеризации, обеспечения мер социальной поддержки, предусмотренные законодательством, при необходимости опекуну (попечителю), приемному родителю даются рекомендации, привлекаются специалисты службы сопровождения детей и семей. Общее число проведенных в 2020 году плановых и внеплановых проверок - 411. 

В соответствии с Правилами осуществления органами опеки и попечительства проверок условий жизни совершеннолетних недееспособных граждан, соблюдения опекунами прав и законных интересов совершеннолетних недееспособных граждан, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан, специалистами отдела проводились плановые и внеплановые проверки условий жизни и воспитания подопечных, в ходе которых при проведении проверок выясняются вопросы, связанные с проживанием, психологическим, соматическим состоянием здоровья совершеннолетних граждан недееспособных или не полностью дееспособных граждан, обеспечения мер социальной поддержки, предусмотренные законодательством, при необходимости опекуну (попечителю) даются рекомендации. Общее число проведенных в 2020 году плановых и внеплановых проверок - 58. 

Так же специалистами отдела были осуществлены проверки и составлены следующие акты:

- 41 первичных актов обследования условий жизни несовершеннолетнего гражданина и его семьи;

- 12 актов о нецелесообразности передачи несовершеннолетнего на воспитание в семьи родственников;

- 4 акта обследования условий жизни гражданина, постоянно проживающего на территории Российской Федерации;

- 48 актов обследования условий жизни гражданина, выразившего желание стать усыновителем, опекуном (попечителем), приемным родителем; 
- 128 актов обследования жилых помещений, закрепленных за детьми, оставшимися без попечения родителей на праве собственности или пользования;

- 58 акта обследования жилых помещений, закрепленных за совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособных граждан на праве собственности или пользования.

Специалистами отдела были проверены и приняты 953 отчета:

- отчеты опекунов или попечителей о хранении, об использовании имущества несовершеннолетних подопечных и об управлении таким имущество;

- отчеты опекунов о хранении, об использовании имущества совершеннолетних недееспособных гражданин и управлении этим имуществом;

- отчеты попечителей об использовании имущества совершеннолетних не полностью дееспособных граждан и управлении этим имуществом.
Согласно правилам ведения личных дел подопечных, специалисты осуществляют ведение личных дел подопечных с составлением описи документов. В 2020 году было осуществлено ведение личных дел в отношении 410 подопечных. 

Контроль за деятельностью организаций по защите личных, имущественных и жилищных прав воспитанников. 
В 2020 году специалистами проведены плановые проверки условий жизни и воспитания детей в отношении 52 (акты проверок) воспитанников, находящихся под надзором в ГУ РК «Детский дом № 2 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» г.Ухты, ГУ РК «Ухтинский дом ребенка специализированный» и 43 проверки сохранности жилых помещений, закрепленных за подопечными воспитанниками на праве пользования или собственности.  
В ходе проверок изучены условия проживания, воспитания, соблюдения прав и законных интересов подопечных. В ходе проведённых проверок были выявлены ряд недочетов и замечаний. По результатам проверок были даны рекомендации по защите имущественных и жилищных прав подопечных, а также руководителям организаций указано принять меры к их устранению.
Специалистами отдела были проверены и утверждены индивидуальные планы развития и жизнеустройства детей, находящихся под надзором в ГУ РК «Ухтинский дом ребенка специализированный» и ГУ РК «Детский дом № 2 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» г.Ухты в количестве 126.

Ведение учета граждан Российской Федерации, выразивших желание принять детей в семью. 
Отделом проводится работа по подбору лиц, желающих принять детей в свою семью (под опеку (попечительство), приемную семью) в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. Ведется учет граждан, желающих принять детей на воспитание в семью. В течение 2020 года поставлены на учет 22 кандидата в усыновители, опекуны (попечители), приемные родители, из них: 11 – супружеских пар, 7 граждан с согласия супруга и 4 гражданина, не состоящих в браке. В отчетном году 11 семей сняты с учета, в связи с приемом детей на воспитание в свои семьи. 
Было выдано 19 направлений на посещение (знакомство) детей, оставшихся без попечения родителей. 

Подбор и подготовку граждан, выразивших желание принять детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством формах, осуществляет Территориальный центр социальной помощи семье и детям ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения г.Ухты» на основании соглашений о сотрудничестве. 

Информирование жителей города о возможности усыновить, принять под опеку (попечительство) ребенка (детей), изменениях в семейном законодательстве, возможности пройти подготовку в качестве кандидатов в замещающие родители размещается в социальной сети «Вконтакте» в сообществе «Орган опеки и попечительства г.Ухты». Информация о детях, оставшихся без попечения родителей, нуждающиеся в устройстве в замещающую семью, размещается на информационном стенде, находящемся в Управлении опеки, попечительства и социальной работы администрации МОГО «Ухта» (по адресу: г.Ухта, пр.Строителей, д.27), а также в социальной сети «Вконтакте» в сообществе «Орган опеки и попечительства г.Ухты» (за 2020 год – 6 публикаций).

Специалистами отдела ведется работа в автоматизированной информационной системе государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей (ППО АИСТ ГБД). 
За 2020 год была создана 41 анкета несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. По состоянию на 01.01.2021 год в отделе ведется работа по 128 действующим анкетам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За 2020г. отделом внесено около 810 записей по изменениям анкетных данных детей (обновление фотографий, особенности характеристики, сведения о родителях, родственниках, сведения о посещении детей родственниками, о передаче детей в каникулярное время в семьи родственников и других граждан, СНИЛС, о переводе из одного государственного учреждения в другое, о снятии с учета, сведений об имуществе, о размещении в СМИ и др.) 
Другие направления в деятельности отдела. 
Специалисты отдела по запросу суда принимают участие в судебных заседаниях по следующим искам:

-  признание гражданина недееспособным (ограниченно недееспособным). В 2020 году специалисты отдела приняли участие в 51 судебном заседании по вопросам защиты прав и законных интересов совершеннолетних недееспособных граждан;

- усыновление (удочерение) несовершеннолетних отчимами (мачехами). В 2020 году принимали участие в 2 судебных заседаниях;

- усыновление (удочерение) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2020 году участие в 1 судебном заседании;
- оспаривание решения органа опеки и попечительства по вопросу назначения (отказа в назначении) опекунов в отношении несовершеннолетних. Принято участие в 7-ми судебных заседаниях.
В целях защиты прав несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, специалистами отдела в 2020 году была проведена следующая работа:

- поданы документы в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МОГО «Ухта» для постановки в очередь по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигших четырнадцатилетнего возраста – 15 человек;

- выдано согласий на перевод несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей, с одного государственного учреждения в другое государственное учреждение – 2;

- подготовлены и выданы заключения на передачу несовершеннолетних детей в семьи граждан в каникулярное и выходное время - 4. 

Специалисты ведут сотрудничество с отделом молодежи МУ «Управление образование» администрации МОГО «Ухта» в оказании помощи в формировании списков детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с целью организации для подопечных летнего оздоровительного отдыха. 

Также осуществляется сотрудничество с отделом социальной работы администрации МОГО «Ухта» по предоставлению списков, организации сбора и в выдаче спонсорских новогодних подарков (15 человек).

Специалисты отдела с целью осуществления задач и функций, возложенных на Управление, вели переписку с государственными органами, государственными учреждениями, с негосударственными учреждениями, с физическими лицами – свыше 540.

Специалисты отдела осуществляли прием граждан, были даны консультации по предоставлению государственных услуг в 2020 году – более 350.
Отделом организовано и проведено заседание комиссии по охране прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан, в отношении 2 граждан, в семьях которых воспитывались 3 подопечных. 

Специалистами отдела осуществлялась разъяснительная работа с законными представителями несовершеннолетних по вопросам защиты личных имущественных и неимущественных прав и интересов подопечных, а именно: постановки на очередь на получение жилого помещения, успеваемости детей в образовательных учреждениях, воспитания детей, взыскания алиментов с родителей, оформления ежегодных отчетов, а также проводились индивидуально - профилактические беседы с детьми и опекунами (попечителями), др. – более 300.

Отдел профилактики семейного неблагополучия, правовых вопросов и выдачи разрешений.
Отделом профилактики семейного неблагополучия, правовых вопросов и выдачи разрешений в рамках возложенных функций и полномочий, поставленных задач, была проведена следующая работа.

Специалистами отдела было подготовлено 295 проектов постановлений администрации МОГО «Ухта» из них:

- продажа жилья и иного имущества, принадлежащего подопечному – 171;

- распоряжение банковскими вкладами, принадлежащими подопечному – 91

            - разрешение на сделку в отношении недвижимого имущества, принадлежащего подопечному -4;

-обмен жилого помещения-5;
- о сохранении права пользования (собственности) жилым помещением за несовершеннолетним, оставшимся без попечения родителей-7;
-осуществление в свободное от учебы время обучающимся, достигшим возраста 14 лет, ухода за нетрудоспособным гражданином, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы - 6;

-смена фамилии, имени несовершеннолетнего – 11.

Подготовлено и выдано 671 разрешение на заключение трудового договора с лицами в возрасте от 14 до 16 лет.

Выдано 63 справки, подтверждающих статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Проведено, составлено и направлено 48 актов обследования жилых помещений, закрепленными за детьми, оставшимися без попечения родителей на праве собственности или пользования, в соответствии с запросами муниципальных образований и районов, находящихся за пределами МОГО «Ухта».

Подготовлено и направлено в КУМИ МОГО «Ухта» 8 Актов обследования жилищно-бытовых условий граждан, проживающих в жилом помещении муниципального специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения, указанного в пункте 1 статьи 1 Закона Республики Коми «О некоторых вопросах, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по обеспечению жильем (жилыми помещениями) отдельных категорий граждан».

Подготовлено и направлено 1818 ответов в УПФР РФ и ГБУ РК «ЦСЗН г.Ухты» о предоставлении сведений о лишении родительских прав, отмене усыновления, отобрании ребенка у родителей или у других лиц, на обеспечении которых они находятся.
Отделом было подано –14 исковых заявлений в Ухтинский городской суд Республики Коми о лишении родительских прав.

Сотрудники отдела приняли участие в 198 судебных заседаниях по вопросам, относящимся к деятельности отдела, из них:

- 120 судебных заседаний по вопросу лишения родительских прав;

- 2 заседания по вопросу об ограничении в родительских правах;
- 72 судебных заседаний по вопросам, связанным с воспитанием детей между раздельно проживающими родителями, о месте проживания детей;

- 4 судебных заседания по имущественным вопросам.

Составлено и подписано 7 соглашений о порядке общения с ребенком в случае отдельно проживающего родителя. 

Проведено 122 проверки условий жизни граждан по определению судов, а также подготовлено 139 заключений. 

Также сотрудники отдела привлекались в качестве законных представителей в органы дознания и следствия -16 раз. 

Специалисты отдела с целью осуществления возложенных задач и функций вели переписку с государственными органами, государственными учреждениями, с негосударственными учреждениями, с физическими лицами – 175.

Специалисты отдела осуществляли прием граждан, были даны консультации по предоставлению государственных услуг в 2020 году – 228.

Социальный отдел 

1. Подготовка вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета муниципального образования городского округа «Ухта».

          Подготовлен проект решения «О внесении изменений в решение 15-го (очередного) заседания 5-го созыва от 27 сентября 2016г. № 86 «Об утверждении перечней отдельных категорий граждан, проживающих на территории муниципального образования городского округа «Ухта», для предоставления дополнительных мер социальной поддержки». Проект решения Совета № 421 от 28.04.2020г.

2. Вопросы для обсуждения на заседании Дня контроля

Вопросы для рассмотрения на Дне контроля за отчетный период не выносились.
3. Подготовка проектов правовых актов администрации 
Согласно функциям, возложенным на социальный отдел, специалистами отдела за отчетный период подготовлено:

постановлений администрации МОГО «Ухта» - 29; распоряжений администрации МОГО «Ухта» - 14; заключено Соглашений – 12.
4. Заседания комиссий 

Заседание Комиссии по рассмотрению заявок социально-ориентированных некоммерческих организаций, за исключением бюджетных и автономных учреждений, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО «Ухта». 

За отчетный период было подготовлено три и проведено два конкурса среди СОНКО, претендующих на получение субсидии из бюджета МОГО «Ухта». Один конкурс не состоялся по причине отсутствия заявок. В 2020 году финансовую поддержку получили 8-мь СОНКО на общую сумму 1 412 232,69 руб., их них четыре организации обратились впервые.
Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций - получателей поддержки из бюджета МОГО "Ухта" в 2020 году опубликован на Официальном портале администрации МОГО «Ухта» в разделе Социально ориентированные некоммерческие организации.
В 2020 году администрация МОГО «Ухта» участвовала в конкурсном отборе для предоставления из республиканского бюджета Республики Коми софинансирования расходных обязательств муниципальных районов (городских округов), возникающих при реализации муниципальных программ (подпрограмм, основных мероприятий) поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, в результате которого заключено Соглашение о предоставлении из республиканского бюджета Республики Коми субсидии муниципальным районам (городским округам) на софинансирование расходных обязательств, возникающих при реализации мероприятий муниципальных программ (подпрограмм, основных мероприятий) поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций от 27.04.2020 № 14-МБ-3/2020. Общий объем предоставленной субсидии составил 212 232,69руб.
Заседание Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта».

За отчетный период состоялось одно заседание Координационного совета по делам инвалидов при администрации МОГО «Ухта», на заседании рассматривались вопросы, касающиеся социальной поддержки и защиты людей с инвалидностью, в том числе и детей-инвалидов. По результату заседания оформлен Протокол, за исполнением принятых решений ведется контроль.

В связи с глобальным распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в целях снижения рисков распространения COVID-19 на территории МОГО «Ухта» в соответствии с Указом Главы Республики Коми от 15.03.2020 №16 «О введении режима повышенной готовности», постановления главного государственного санитарного врача РФ от 30.06.2020 №16, от 16.10.2020 №31 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения COVID-19 в период сезонного подъема заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом» очные заседания Координационного совета не проводилось.

Заседание Комиссии по выдвижению лучшей многодетной семьи, проживающей на территории МОГО «Ухта», на соискание Премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям Республики Коми.
             По результату проведенного заседания, Комиссией по выдвижению лучшей многодетной семьи, проживающей на территории МОГО «Ухта», на соискание премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми была утверждена кандидатура многодетной семьи Рочевых. Подготовлены и оформлены документы для представления многодетной семьи Рочевых на премию, с направлением их в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми. По результатам конкурсного отбора семья Рочевых не вошла в число 5 семей-претендентов на соискание премий Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям Республики Коми.
 Комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.

Всего в 2020 году в адрес администрации поступило 3 обращения граждан, проведено обследований – 3, выездов по обращениям – 4, вынесено отказов в связи отсутствием полномочий Комиссии – 0, отсутствием технической возможности – 0. 

Принятые положительные решения оформлены в акты обследования жилых помещений и общего имущества МКД, разработана проектно-сметная документация.

За отчетный период проведены строительно-монтажные работы по четырем адресам заявителей, общая стоимость строительно-монтажных работ составила – 331 600,00 руб. (за счет средств МП «Жилье и жилищно-коммунальное хозяйство»).
Рабочая группа по организации работы по внедрению Единой государственной информационной системы социального обеспечения на территории МОГО «Ухта».

В 2020 году на постоянной основе ведется работа по внесению назначений (дополнительных мер социальной поддержки граждан за счет бюджета МОГО «Ухта») в Единую государственную информационную систему социального обеспечения на территории МОГО «Ухта» (ЕГИССО), где социальный отдел УОПиСР администрации МОГО «Ухта» является координирующим органом по данной работе. Специалистами социального отдела и главным бухгалтером МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» на постоянной основе проводятся загрузки сведений о лицах, являющихся получателями мер социальной защиты (поддержки), в ЕГИССО. Также поддерживается в актуальном состоянии Общий локальный реестр мер социальной защиты (поддержки) по всем курирующим мерам социальной поддержки.

Комиссия по оказанию дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи.

Организовано и проведено 36 заседаний Комиссии по оказанию дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории МОГО «Ухта», имеющих право на получение материальной помощи. 

Дополнительные меры социальной поддержки получили:

- Оказание единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (по заявлению) – 51 чел.;

-  Предоставление дополнительных мер социальной поддержки гражданам, имеющим право на получение материальной помощи (по ходатайству) – 474 чел.
5. Республиканские мероприятия

На соискание премии Правительства Республики Коми лучшим многодетным семьям в Республике Коми подготовлены и оформлены документы для представления многодетной семьи Рочевых на премию, с направлением их в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми. По результатам конкурсного отбора семья Рочевых не стала победителем, в числе 5 семей Республики Коми, но семья удостоена благодарственного письма от имени Главы Республики Коми.

Вручение ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации:

В 2020 году было организовано вручение ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации в связи с традиционно считающимися юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия. Поздравлено 65 ветеранов, адресное поздравление включало в себя: поздравление от Президента Российской Федерации, поздравительный адрес от Главы МОГО «Ухта» - руководителя администрации МОГО «Ухта» и Председателя Совета МОГО «Ухта», букет цветов и подарок.

Проведение капитального или текущего ремонта жилых помещений, в которых на территории МОГО «Ухта» проживают ветераны Великой Отечественной войны   1941-1945 годов, члены семей ветеранов ВОВ 1941-1945 годов, не имеющие оснований для обеспечения жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»:
На территории МОГО «Ухта» проведен мониторинг потребности в проведении капитального или текущего ремонта жилых помещений, в которых проживают ветераны Великой Отечественной  войны   1941-1945 годов, члены семей ветеранов ВОВ 1941-1945 годов, не имеющие оснований для обеспечения жильем в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»; создана Межведомственная комиссия по проведению ремонтных работ в жилых помещениях  ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проживающих на территории «МОГО «Ухта»; Подготовка еженедельных информаций, согласно п.4. Протокола  совещания в режиме  видеоконференцсвязи от 23 июля 2020 года, по организации капитальных и текущих  ремонтов жилых помещений ветеранов Великой Отечественно войны, проживающих  на территории муниципалитета; Подготовка   (1 и 15 числа) 2 раза в месяц  развернутых информаций, согласно п.3. Протокола  совещания в режиме  видеоконференцсвязи от 01 июня 2020 года, по организации капитальных и текущих  ремонтов жилых помещений ветеранов Великой Отечественно войны, проживающих  на территории муниципалитета; Согласно соглашению  о предоставлении в 2020 году  из республиканского бюджета Коми, субсидии Коми республиканской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Ухтинский городской Совет ветеранов в 2020 году было организовано и проведено  фактическое  осуществление   текущего ремонта в 50 жилых помещениях, в которых проживают  ветераны Великой Отечественной войны,  на сумму 2 475 000,00 рублей.     Из них: УВОВ – 8; житель блокадного Ленинграда -1; труженики тыла – 29, вдовы УВОВ -12.
6. Общегородские мероприятия

6.1. Участие в проведении и организации мероприятий, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944год): 

В рамках мероприятий, посвященных 76 - годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады 27 января 1944 г. совместно с Ухтинской городской организацией ветеранов проведено посещение жителей блокадного Ленинграда.

Приняли участие в подготовке и проведении мероприятий Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб».
6.2. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля 2020г.): 
            Приняли участие в проведении мероприятий, посвященных Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества: подготовка плана мероприятий по МОГО «Ухта»; организация возложения цветов на могилы воинов - участников локальных войн и конфликтов на кладбищах пгт Водный, пгт Шудаяг, «Крохаль;  подготовка встречи Главы МОГО «Ухта» - руководителя администрации МОГО «Ухта», Председателя Совета МОГО «Ухта»   с родителями погибших военнослужащих и активом УГОО «Союз ветеранов Афганской войны и событий в Чечне». 
6.3. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных 34-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС (26 апреля 2020г.): 
В связи с глобальным распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в целях снижения рисков распространения COVID-19 на территории МОГО «Ухта» в соответствии с Указом Главы Республики Коми от 15.03.2020 №16 «О введении режима повышенной готовности», постановления главного государственного санитарного врача РФ от 30.06.2020 №16, от 16.10.2020 №31 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения COVID-19 в период сезонного подъема заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом» массовые мероприятия не проводились.
6.4. Подготовка и проведение мероприятий на территории МОГО «Ухта», посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 

Согласно постановлению администрации МОГО «Ухта» «О проведении на территории МОГО «Ухта» благотворительного марафона «Мы – наследники Великой Победы», посвященного Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», проведена следующая работа: организация сбора средств на счет благотворительного марафона (подготовлены письма на предприятия, организации); создание базы данных ветеранов ВОВ нуждающихся в оказании адресной помощи. В рамках мероприятий благотворительного Марафона в 2020 году было продолжено благоустройство памятных мест, обелисков и памятников, посвященных Великой Отечественной войне: реконструкция мемориального комплекса «Вечный огонь» - ухтинцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны (1941-1945г.г.); мемориального комплекса  пгт Водный - памятного знака погибшим водненцам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг.; Памятника защитникам Отечества в пгт Ярега; изготовлены мемориальные доски участникам Великой Отечественной войны - Герою Советского Союза М.Д. Никишину и  кавалеру трех орденов Славы  В.А. Забоеву; мемориальная доска ухтинским учителям – участникам  Великой Отечественной войны;  32 участникам Великой Отечественной войны  были установлены или заменены памятники на могилах  в местах захоронения. 

 
В 2020 году за счет средств благотворительного Марафона 68 ветеранам ВОВ оказана адресная помощь: приобретены строительные материалы; произведена замена сантехники и газового оборудования; приобретены предметы первой необходимости: холодильник, стиральная машина; приобретены средства реабилитации и лекарственные препараты. 

В 2020 году акция «Поздравь ветерана» проводилась в рамках реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения». В связи с празднованием 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов из средств бюджета МОГО «Ухта» произведена единовременная денежная выплата: 23 УВОВ - по 10 000,00 рублей; 315 тружеников тыла; 5 - жителей блокадного Ленинграда; 38 несовершеннолетних узника концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны; 72 вдовы УВОВ получили по 3 000,00 рублей.

 Всего в ходе акции «Поздравь ветерана» 443 ветерана Великой Отечественной войны, в том числе вдовы участников ВОВ, получили адресные поздравления на общую сумму 1 487 000,00 руб.
6.5. День памяти и скорби (22 июня 2020г.).

Участие в подготовке проведения мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби (22 июня). Митинг состоялся у Памятного знака ухтинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (1941-1945г.г.) «Вечный Огонь». В ходе проведения мероприятия было организовано сопровождение ветеранов Великой Отечественной войны на мероприятие и по окончании Митинга.
 6.6. Организация и проведение мероприятий, посвященных годовщине трагедии в торговом центре «Пассаж» (11 июля 2020г.).

В целях реализации данного мероприятия, был подготовлен План мероприятий, проводимых на территории МОГО «Ухта» в связи с памятной датой. План включал в себя организацию траурной панихиды по погибшим в 2005 году гражданам 11 июля 2020г. в 13.00 часов на территории памятника - часовни настоятелем Свято-Стефановского храма.  На мероприятии присутствовали представители Совета МОГО «Ухта», администрации МОГО «Ухта», представители организаций и предприятий города, родственники погибших.

   6.7. Подготовка и проведение мероприятия, посвященного Дню памяти погибших матросов на атомном подводном ракетном крейсере «Курск» (12 августа 2020г.). 
Согласно плану мероприятий, посвященных 20-ой годовщине памяти матросов, погибших 12 августа 2000 года на атомном подводном ракетном крейсере «Курск», организованы и проведены следующие мероприятия:  возложение цветов к мемориальным доскам погибших матросов, установленных на зданиях  ФГБОУ ВО УГТУ Индустриальный институт (СПО) – ул. Советская, д. 2 и ОП УПЦ ООО «Газпром трансгаз Ухта» - ул. Интернациональная, д.72, где обучались погибшие моряки-подводники – Виктор Сидюхин, Дмитрий Миртов и Роман Мартынов; возложение цветов на могилу моряка-подводника Мартынова Романа в пгт Водный.     
           6.8. Подготовка к проведению мероприятий, посвященных международному Дню пожилых людей (1 октября 2020 г.).

Участие в подготовке и реализации мероприятий плана, посвященных Международному Дню пожилых людей на территории МОГО «Ухта». В связи с эпидемической ситуацией массовые мероприятия не проводились. 
6.9. Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов (03 декабря 2020 г.).

Социальным отделом был подготовлен городской план мероприятий, посвященный Международному дню инвалидов.  В связи с эпидемической ситуацией МУ «Управление культуры администрации МОГО «Ухта» вместо ежегодного фестиваля «Теплый Север» для людей с ограниченными мероприятиями провели онлайн- программу, посвященную фестивалю «Теплый Север». 

6.10.Подготовка и проведение мероприятий, посвященных Дню Героев Отечества (09 декабря 2020г.). 

В связи с эпидемической ситуацией массовые мероприятия не проводились. 
 6.11. Участие в подготовке и проведение новогодних мероприятий. 

Согласно постановлению от 18 декабря 2020 года № 3587 «О проведении мероприятий по встрече Нового 2021 года и Рождества Христова на территории МОГО «Ухта», была проведена работа с руководителями предприятий и учреждений всех форм собственности по оказанию благотворительной помощи в выделении детских новогодних подарков.  Были подготовлены письма в адрес предприятий и организаций города об оказании благотворительной помощи, проведена работа со спонсорами по заключению договоров, получению подарков для детей. Подготовлена информация для подготовки благодарности руководителям предприятий и организаций, оказавших благотворительную помощь в виде новогодних подарков для детей нашего муниципалитета, чьи семьи в это непростое время оказались в сложной жизненной ситуации.

В преддверии Нового 2021 года 1954 ребенка получили сладкие подарки, а вместе с ними ощущение радости и счастья.  Подарки были вручены одаренным детям, детям с инвалидностью, детям из малоимущих семей, находящимся в трудной жизненной ситуации, и детям, находящимся в социально-опасном положении.

7. Работа с населением, предприятиями и средствами массовой информации:

Предоставление муниципальных услуг:

За предоставлением муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» с запросами обратилось 23 заявителя. В результате проведенной работы:

-выдано постановлений - 7;

-выдано уведомлений об отказе в признании малоимущим для предоставления по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда – 16.

Проведено 17 консультаций граждан, обратившихся в отдел по вопросам предоставления муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими для предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда».

За предоставлением муниципальной услуги по оказанию дополнительных мер социальной поддержки гражданам, находящимся в трудной жизненной и экстремальной ситуации с заявлениями, обратилось 66 граждан. В результате проведенной работы единовременная материальная помощь оказана 50 гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

В процессе вышеуказанной работы направлено 179 запросов в органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе по системе электронного межведомственного взаимодействия (СООЗ) – 110. 

Выдача талонов на льготное и бесплатное обслуживание в общественных банях отдельным категориям граждан:

Во исполнение постановления администрации МОГО «Ухта» от 16.03.2017 г. №» 534 «Об утверждении положения о предоставлении субсидий из бюджета МОГО «Ухта» на возмещение недополученных доходов, возникающих при оказании услуг по льготному обслуживанию в общественных банях отдельным категориям граждан на территории МОГО «Ухта» социальный отдел выдает талоны на льготное и бесплатное обслуживание в общественных банях с общим помывочным отделением отдельным категориям граждан. Перечни категорий граждан, имеющих право на бесплатное обслуживание в банях, и граждан, имеющих право на льготное обслуживание, утверждены решением Совета МОГО «Ухта» от 29.06.2010 г. № 425. Всего за отчетный период выдано 196 талонов (из них льготных – 28).

8.Организационно- кадровая работа

 - ежемесячно специалистами социального отдела составляются месячные планы работы, годовой отчет и отчеты о проделанной работе. Ежемесячно в организационный отдел администрации МОГО «Ухта предоставляются предложения для включения в общегородской план работы и отчеты по их выполнению.

За отчетный период подготовлены:

- план мероприятий, посвященных празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, утвержденный постановлением администрации МОГО «Ухта» от 02 апреля 2020г. № 897;

- план мероприятий, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля 2020 года);

- план мероприятий, посвященных Дню памяти жертв трагедии в торговом центре «Пассаж» (11 июля 2020 года);

- отчет о ходе выполнения плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МОГО «Ухта» на период до 2020 г. (представляется за полугодие в Управление экономического развития администрации МОГО «Ухта»);

- информация об исполнении плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности на территории МОГО «Ухта» на 2016 – 2030 годы»;

- сведения о количестве обращений за предоставлением услуг за период (представляется еженедельно в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- отчет о качестве предоставления муниципальных услуг по показателям результативности структурных подразделений администрации МОГО «Ухта» (представляется ежеквартально и за год в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- сводный отчет о достижении Республикой Коми значения показателя, установленного подпунктом «в» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» (представляется ежеквартально и за год в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- отчет о предоставлении муниципальных услуг (представляется ежеквартально и за год в отдел муниципальных услуг администрации МОГО «Ухта»);

- годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальной программы МОГО «Ухта» «Социальная поддержка населения»;

- еженедельные, два раза в месяц (1 и 15 числа) и ежеквартальные информации об осуществлении текущего ремонта жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны в 2020 году в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми;

- ежемесячные информации о вручении ветеранам Великой Отечественной войны персональных поздравлений Президента Российской Федерации в связи с традиционно считающимися юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия;

-  ежемесячные информации о юбилярах из числа Заслуженных работников Республики Коми (предоставляется ежемесячно в отдел информации и связей с общественностью для подготовки поздравлений).
