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Об утверждении документации по планировке территории (проект межевания территории) для эксплуатации объекта «Участок км 1106,0 – км 1194,2» системы магистральных газопроводов Ухта-Торжок. II нитка (Ямал), расположенного на территории МОГО «Ухта» в защитных и эксплуатационных лесах ГУ «Ухтинское лесничество», Ухтинского, Сюзьюнского, Тобыського, Боровского участкового лесничества

Рассмотрев представленные материалы, в соответствии со статьями 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация постановляет:

1.
 Утвердить документацию по планировке территории (проект межевания территории) для эксплуатации объекта «Участок км 1106,0 – км 1194,2» системы магистральных газопроводов Ухта-Торжок. II нитка (Ямал), расположенного на территории МОГО «Ухта» в защитных и эксплуатационных лесах ГУ «Ухтинское лесничество», Ухтинского, Сюзьюнского, Тобыського, Боровского участкового лесничества.

2.
 Настоящее постановление, документация по планировке территории подлежат официальному опубликованию в течение семи дней со дня их утверждения и размещаются на Официальном портале администрации МОГО «Ухта».
(ссылка для скачивания:https://yadi.sk/d/hLJpTa3jx_hiyA)
3.
 Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя администрации МОГО «Ухта».

Руководитель администрации МОГО «Ухта»


М.Н. Османов
